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Αντί για χδες

ΠΛΤΡΙΧ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

που είχε ανακοινωθεί

ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΤΟΥΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ 0 κ. Μ. ΚΑΡΕΛΛΗΣ

Την Πέμπτη τα εγκαίνια του εκλ. κέντρου
Αναβλήθηκε ξαφνικά η προ­

γραμματισμένη για χθες συνέν­
τευξη Τύπου στην οποία ο επικε 
φαλής της «Δημοτικής Σύνεργα 
αίας» υποψήφιος Δήμαρχος κ. 
Κσρέλλης θα έδινε στη δημοσιά 
τητα τα πρώτα 40 ονόματα του

συνδυασμού
Επίσης μετατέθηκαν για την 

Πέμπτη αντί της Δευτέρας όπως 
αρχικά είχε ανακοινωθεί από τον 
συνδυασμό, τα επίσημα εγκαίνια 
του Κεντρικού Εκλογικού Κέν­
τρου του συνδυασμού. Χθες από

ΣΟΒΙΕΤΙΚΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ
ΣΤΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ.ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ

Συζητήθηκε
Το Ινστιτούτο Μοριακής Βι 

ολογίας και Βιοτεχινρλογιας επι 
σκέφτηκεστις 11 και 12 Σεπτε 
ίμβριου ο καθηγητής Γιούρι 
Τοκάρεφ, διευθυντής του Κεν 
τρικού Ινστιτούτού Αιματολο­
γίας και Μετάγγισης Αίματος 
του Υπουργείου Υγείας .ης Σο 
βιετικής Ενωσης.

Ο αιματολόγος καθηγητής συ 
νοδευόταν από τον Δόκτωρα 
Γιουρι: ΠοστιΛΑΐίωφ, ειδικευμέ­
νο σε θέματα μοριακής διάγνω­
σης κληρονομικών ασθενειών 
του αίματος. ΣυναντήΙθηκανί 
και αντάλλαξαν απόψεις αμοι 
ιβαίου ενδιαφέροντος ιμε το διευ

συνεργασία
θυντή του Ινστιτούτού Μορια­
κής Βιολογίας και Βιοτεχνολο­
γίας, καθηγητή κ. Φώτη Καφά 
το και τον υπεύθυνο του προγ 
ράμματος α θαλασσαιμίας, /λέκ­
τορα κ. Νίκο Μοσχονά. Οι συ­
ζητήσεις κατέληξαν σ ένα προ 
σχέδιο συνεργασίας ανάμεσα 
στα δυο Ινστιτούτα’ στα πλαισι 
α της ελληνοσαβιεΐικής συμφω 
νιας για τηνέρευνα και τεχνολο 
για.

τον συνδυασμό της «Δημοκρατι 
κής Συνεργασίας» εκδόθηκε η πο 
ρακάτω ανακοίνωση:

Μεθαύριο Δευτέρα 15 Σεπτεμ 
βρίου και ώρα 1 μ.μ. θα ανακοι 
νωθουν τα ονόματα των υποψηφί 
ων Δημοτ. Συμβούλων του συν 
δυασμού της «Δημοκρατικής Συ 
νεργασίας» κατά την διάρκεια συ 
νέντειυξης . Τύπου που θα δώσει 
στο ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» ο Δή­
μαρχος Ηρακλείου και υποψήφιος 
Δήμαρχος της «Δημοκρατικής 
Συνεργασίας» κ. Μαν. Κσρέλλης.

Η συνέντευξη που είχε αρχικά 
προγραμματισθεί για χθες Παρα 
σκευή, κατέστη αναγκαίο να με 
τατεθεί για μεθαύριο Δευτέρα, 
λόγω της προθυμίας που εξεδή 
λωσαν καταξιωμένες προσωπικό­
τητες του Ηρακλείου για συμμε 
τοχή τους στον συνδυασμό της 
«Δημοκρατικής Συνεργασίας».

Σφοδρή ήταν η σύγκρουση των δύο οχημάτων.

Αφού πέρασε στο|αντίδεΓθ ρεύμα 

ΒΥΤΙΟ ΙΕΠΕΤΕ ΠΙΝΩ 
ΕΕΪΙΙΜΙΚΡΟ ΙΑΓΡΟΤΙΚΟ 
Νεκρός^ο|οδηγός|Γθυ αγροτικού

Η τελική συμφωνία άνομέ 
νεται να οριστίικοποιηθεί στη 
Μόσχα περί τα τέλη αυτού του 
χρόνου.

Ένας ακόμη λόγος που επέβα 
λε την αναβολή είναι ότι αναμένε 
ται σήμερα ή αύριο η έκδοση επί 
σημης ανακοίνωσης της ΕΔΗΚ, 
ιμε την οποία θα εκδηλώνεταΊ η 
υποστήριξή της προς τον συνδυ 
ασμό της «Δημοκρατικής Συνερ­
γασίας». Την ανακοίνωση αυτή 
θα ακολουθήσει η πρόταση της 
ΕΔΗΚ προς την «Δημοκρατική 
Συνεργασία» για το στέλεχος της 
που θα συμμετάσχει ως υποψήφι 
ος Δημοτ. Σύμβουλος στο ψήφο 
δέλτιο της Νίκης.

Εξάλλου ανακοινώνεται ότι 
το απόγευμα της Πέμπτης 18 Σε 
πτεμβρίου θα1 γίνουν στην πλατ. 
Δασκαλογιάννη τα επίσημα εγκαί 
via του κεντρικού εκλογικού κέν­
τρου του Συνδυασμού.

Σε ·απόσταση 60 μέτρων παρέ 
σύρε χθες το απόγευμα μετά την ] 
σύγκρουση μικρό φορτηγό που λ 
είχε μετατραπεί σε βυτίο μεταφο 
ράς υγρών καυσίμων, άλλο φορ 
τηγάκι, αγροτικό, με αποτέλε­
σμα να σφηνωθεί μέσα στα συν- 
τρίμια του αγροτικού ο οδηγός 
του Πετρουλάκης Μιχάλης 73 
χρόνων.

Η σύγκρουση των δύο φορτη 
γών αυτοκινήτων που συνέβη 
στο 3ο χλμ. της Εθνικής οδού Η 
ρακλείου - Ρεθύμνου (πάνω από 
την Γέφυρα, στο Γιόφυριο) ήταν 
σφοδρή και προκλήθηκε όταν το 
βυτίο, για άγνωστο μέχρι στι­
γμής λόγο, έφυγε από την πορεία 
ταυ κα ι πέρασε στο αντίθετο ρεύ 
μα κυκλοφορίας, στο οποίο εκι- 
νείτο το αγροτικό αυτοκίνητο.

Για την απελευθέρωση του νε 
κρού Πετρουλάικη από τα συν- 
τρίμια των δύο αυτοκινήτων κι ’ 
νήτοποιήθηικαν άνδρες της Τρο­
χαίας και Πυροσβεστικής.

> ■

Το θύμα 
Μιχ. Πετρουλάκης

Σημειώνουμε τέλος ότι ο οδη ' 
γός του βυτίου Μιχάλης Μαυρά 
κης 21 χρόνων, είναι σοβαρά 
τραυματισμένος.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ανεξάρτιιτος δημοτικός συνδυασμός

ΠΡΟΣ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΑΣ ΔΕΧΤΕΙ ΤΟΝ ΟΙΚΤΟ ΜΑΣ
Είναι τουλάχιστον θλιβερό, 

το επίπεδο του κ. Καρέλλη ό­
ταν μάλιστα ισχυρίζεται ότι ε 
κπροσωπεί μια ολόκληρη παρα- 
ταξη! — μετά την δεινή ήττα 
που υπέστη κατα την προχθεσι 
νή δημόσια συζήτηση!

Απετόλμησε, στο σημερινό 
φύλλο της εφημερίδας Του «Αλ 
λαγή», ό,τι δεν θα μπορούσε 
ούτε να διανοηθεί ο πιο αδίστα 
κτος ώισποζ.όγος, ο πιο: αφοσι 
ωμένος υπηρέτης του κιτρινισ- 
μού!

ΠΑΡΑΠΟΙΕΙ λόγους του ε 
πικεφαλής του συνδυασμού μας 
κ. Στέλιου Ματζαπετάκη, 
λόγιους που μαγνητοφωνήθηκαν 
μαγνητοσκοπήθηκαν κι ακούσ 
τηκαν από περισσότερους από 
3000 συμπολίτες κι όλους τους 
δημοσιογράφους Της πόλης!

Και γράφει, στην πρώτη σε­
λίδα της εφημερίδας του, μέσα

σε πλαίσιο και μ.ε κεφαλαία: 
γράμματα:

«Ματζαπετάκης: >i Δεν ανήκω 
ούτε στην παλια, ούτε στη Νδα.
Δημοκρατία», αφαίρώντας 
κατάληξη της φράσεως ■ 
Ματζαπετάκη «ΑΝΗΚΩ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ»

Υποπτευόμαστε, ότι ο ι

; την 
του κ. ■

ΣΤΗ

κ. Κα
,ρέλλης δεν 'θα δίσταζε να χρη 
σιμοποιήσει και τέτοιες «μεθά 
δους», μόλις συνειδητοποιούσε 
ότι ο λαός δεν τον ανέχεται 
άλλο, έστω κι αν οι τράξεις 
του αυτές προσβάλλουνκι όλους 
όσοι συμπορεύονται μαζί του.

Δεν περιμέναμε όμως /α φτά · 
σει τόσο χαμηλά. Δεν περιμένα 
ιμε ότι η αλλεργία που του προ 
ξενεί η λέξη «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ» ί 
Θα τον οδηγούσε σ αυτό το επί 
πεδο!

Ας δεχτεί τον οίκτο ιας γι 
αυτό.

ΑΦΟΡΜΕΙ

ΟικονομοΛογικά
Δεν ξέρω την οικονομική λο­

γική από την οποία ξεκινά ο 
κ. Σημίτης κΓ έχει βάλει στην 
πρέσσα και σφίγγει μέχρι πολ- 
τοποιήσεως τους Έλληνες ερ­
γαζόμενους. Όπως δεν ξέρω 
και τη λογική της «φιλελευθε­
ροποίησης» της οικονομίας που 
επαγγέλλεται η συντηρητική 
δεξιά να κάμει, λέει, τον τόπο 
γη της επαγγελίας. Δεν είμαι 
οικονομολόγος. Όπως δεν εί­
ναι το μέγα πλήθος των Ελλή­
νων με το άλλοτε «μέγα πά­
θος», που παρακολουθούν τον 
φακίρη τιμάριθμο να μετατρέ­
πει τα πεντοχίλιαρα σε πετσε­
τάκια κατά το λαϊκό άσμα.

Όμως πιστεύω ότι κάπου 
μπέρδεψαν οι δρόμοι του Ση­
μίτη και ο άνθρωπος βρέθηκε 
στον ίδιο δρόμο που πριν χρό­
νια μας έσερνε η νεοδημοκρα- 
τική μονόπλευρη και τότε, λι­
τότητα. «Ανάκαμψη» (αυτές οι 
άκαμπτες και κακόηχες λέξεις) 
της οικονομίας επιδιώκανε, λέ­
ει, και τότε, για να βελτιωθεί 
το επίπεδο ζωής του λαού. «Α­
νάκαμψη», την ίδια λέξη χρη­
σιμοποιούν και τώρα και πάλι 
με το ίδιο αιτιολογικό. Μας το 
επανέλαβε χθες δια των εφημε­
ρίδων ο Σημίτης. «Η σταθερο­
ποίηση και η ανάκαμψη, συμφέ­
ρει μακροπρόθεσμα τους εργα­
ζόμενους, που στα πέντε χρό­
νια το εισόδημά τους ανέβηκε 
στα 17ο) ο».

Μακροπρόθεσμα λοιπόν. Πό­
σο μακροπρόθεσμα όμως δε 
μας το λένε. Περάσαμε... «στε­
νωπούς», περνάμε συμπληγά- 
δες, περνάμε τούνελ, μόνο για 
Σκύλα και Χάριβδη και αρχι­
πέλαγος των καρχαριών δεν λέ­
νε. Κι’ είναι, ίσως, πέ^α από

τους στενωπούς μύθους και τις 
συμπληγαδικές παραπλανήσεις, 
η μόνη αλήθεια αυτοί οι καρ­
χαρίες. Ναι. Πόσο μακρυά νο­
μίζουν πως πρέπει να πάει αυ­
τό το «μακροπρόθεσμα», όχι 
για τον τρόπο σκέψης που χα- 
ράσσει αυτό τον ατέρμονα δρό­
μο, αλλά για τους ίδιους τους 
εγαζόμενους.

Έχουν θέθαια ένα προηγού­
μενο: Την ίδια αυτή λιτότητα 
με τις ίδιες ορολογίες την υ­
πέστησαν οι απλοί άνθρωποι 
αυτού του τόπου και πριν από 
το 1981 και την άντεξαν. Έτσι 
εκτιμούν, και βγάζουν το συ­
μπέρασμα ότι θα συνεχίσουν ν’ 
αντέχουν... «μακροπρόθεσμα». 
Πλανημένη εκτίμηση. Όταν ο 
τιμάριθμος από το!981 κΓ ε­
δώ έχει ανέβει πάνω από το 
100ο)ο και τα κατώτατα όρια 
αμοιβής των εργαζομένων ψτά-
νουν 
ίδιο
πως 
χουν

μόνο στο 17ο)ο κοττά τον 
τον Σημίτη αυτό σημαίνει 
αυτοί οι εργαζόμενοι έ- 
χάσει πάνω από το 80ο)ο

Διαμαρτυρία γονέων για την
απαγόρευση μετεγγραφών

Από ενδιαφερομένους γονείς 
φοιτητών, στάλθηκε στον υ 
πουργό Παιδείας και σε άλ­
λους κυβερνητικούς παράγο 
ντες τηλεγράφημα έντονης 
διαμαρτυρίας για άρνηση 
του υπουργείου να επιτρέμει 
τις μετεγγραφές φοιτητών. 
Παράλληλα οι ίδιοι γονείς 
που είναι πολλοί στο Νομό 
μας, έστειλαν και προς τις 
εφημερίδες το παρακάτω κεί 
μενο:

Η προκλητική καιιανυποχώρη- 
τη απόφαση του υπουργού Παι 
δείας για τις μ>ετεγγραφες γφίζει 
πικρία κσι απογοήτευση περήφα­
νους Κρητικούς κατοίκους της 
πόλης μας. Πλήττει βάναυσα οι 
κογένειες φτωχές, τις οποίες δια 
λύει Οικονομικά, ψυχολογικά και 
ηθικά.

Εϊνσι μέτρο που πά-ρθηκε σε 
λάθος χρόνο βιαστικά και αψυ 
χολόγητα.

Είναι άδικο, αντικοινωνικό και 
ιαντισυνταγματικό. Η πολιτεία 
βιάστηκε για να ‘ικανοποιήσει α­
παίτηση: των κ. Πρωτάνεων. Κα

ταννοούμε τη- σημασία του μέ­
τρου, αλλά χωρίς προηγούμενη 
μεθόδευ-ση και προγραμματισμό 
με βεβαιότητα οδηγεί σ' αδιέξο­
δα.

Δε ζητούμε μεροληπτική θέση 
και μεταχείριση εκ μέρους της 
πολιτείας.

Συνεχής κα-ι κραυγαλέα είναι η 
απαίτηση μας να εφαρμοστεί δι 
και-οσύνη και θ' αγωνιστούμε μ' 
όλες τις δυνάμεις μας νόμιμα και 
δυναμικά προκειμένου να βρούμε 
το δίκιο μας. Ο πολίτης βιώνει 
τη δημοκρατία: και γίνεται τρό­
πος ζωής του όταν υπάρχει ειλι 
κρινής διάλογος και κατανόηση 
Πολιτείας - Πολίτη. Έτσι το μέ 
τρο των μετεγγραφών έπρεπε να 
αναγγελθεί προτού τα παιδιά μας 
συμπληρώσουν τα μηχανογραφι­
κά δελτία για να επιλέξουνε ελεύ 
θερα τις σχολές της αρεσκείας 
τους, για να φοιτήσουν στην ί­
δια πόλη με αδελφό ή αδελφή 
τους.

Τώρα η αυταρχική συμπεριφο 
ρά της πολιτείας με τον υπουρ 
γό της Παιδείας, μας δημιουργεί

στο δικαίωμα επιβίωσης. Και g 
γαζόμενοι (των κατωτάτων ορί- | 
ων)είναι η συντριπτική πλειοψη I 
φία των εργαζομένων στον δη- . | 
μόσιο και τον ιδιωτικό τομέα. ।

Πόσο «μακροπρόθεσμα» μπο- I ■ 
ρεί να πάει, λοιπόν, η αντοχή I 
εκείνου που έχει χάσει το ® 
80ο)ο της δυνατότητάς του να 
επιβιώσει; Από άλλες προηγού- :■ 
μενες δηλώσεις έχει γίνει γνω- I 
στό ότι τα κυβερνητικά μέτρα | 
που όταν ανακοινώθηκαν ήταν । 
«εντελώς προσωρινά», θα συ- ■ 
νεχισθούν και τον επόμενο χρό- I 
νο. Ίσως δε και να... πλουτι- J 
στοΰν και με άλλα για... ασφα- । 
λέστερη «ανάκαμψη». Μόνο το ■

Συνίχτια στην 6η tnM· ■

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Ο Καθηγητής Γ. ΜΑΛΑΘΡΑΚΗΣ 

αναλαμβάνει την προετοιμασία 
στα Μαθηματικά, μαθητών Α’, Β', Γ’ Λυκείου 

που προορίζονται για εξετάσεις Α’ Δέσμης.
Πληροφορίες: τηλ. 230887.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΑΩΣΣΗΣ 

Κ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ 
Διδάκτορας Γερμανικής Φιλοσοφίας και κλασικής 

Αρχαιολογίας Πανεπιστημίου Βιέννης.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Χαρ. Τρικούπη 33

Τηλ.: 28.91.88

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 
ΑΠΟ 1ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ. 
Εγγραφα') καθ' εκάστην.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

“ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ „
ΑΖΤΥΡΑΚΑΚΗΣ 
ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΑΒΡΑΔΟΣ 
ΚΑΤΣΟΠΡ1ΝΑΚΗΣ 
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Έναρξη: Δευτέρα 15 Σεπτεμβρίου.
Τμήματα: 1. Γ' Λυκείου για όλες τις δέσμες.

2. Α' και Β' Λυκείου.
3. Γ' Γυμνασίου

Έβανς 87 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 28.33.88 — 28.83.14 — 28.15.90

Β

κ

ΣΑΒΒΑΤ013ΣΕΠΤΕΜΒΡΙ0Υ198·
ΓΡΑΦΒΙΑ: Θεσσαλονίκης > Τ.θ. 1160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

Διευθύνσιως 258-082
ψι» · Συντάξεως 258-079
IΠ Λ. άιαχιιρίσεως 282-625

Τυπογραφείου 258^)79

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ > ΚΡΗΤΗΣ

Ηρθε χθες οτο Ηράκλειο 
η σύζυγος του Όλαφ Πάλμε

ΘΑ ΠΑΕΙ
Η Λΐζμπεθ Πάλμε, σύζυγος του 

δολοφονημένου Σουηδού ηγέτη 
Όλαφ Πάλμε, έφθασε χθες στις 
6,30’ το απόγευμα στο Ηράκλειο 
με πτήση- της Ο.Α.

Η κ. Πάλμε έφθασε στην Κρή 
τη με σκοπό να παρακολουθήσει 
τις εργασίες του Διεθνούς Φό­
ρουμ για την Ειρήνη, που θα 
γίνει στο Κολυμπάρι.

Αμέσως μετά την άφιξή της η 
κ. Πάλμε αναχώρησε για το ξένο 
δοχείο «Ανθούσα» όπου θα πα- 
ραμείνεί1 και σήμερα- φιλοξενού 
μενη της ι διοκτήτρι άς του κ. Πα 
παγεωργΐου.

Σήμερα το απόγευμα θα μετά 
ιβεί στο χωριό Μοχός, όπου οι 
-κάτοικοι της ετοιμάζουν θερμή 
υποδοχή.

Στη συνέχεια- θα αναχωρήσει 
για το Κολυμπάρι όπου θα παρα 
κολσυθήσει τις εργασίες του Διε 
θνούς Φόρουμ, ως εκπρόσωπος 
του Σοσιαλδημοκρατικού Κόμμα 
τος της Σουηδίας.

ΤΟ ΦΟΡΟΥΜ
Εν τω μεταξύ στη συνδιάσκε­

ψη αυτή θα πάρουν μέρος, εκτός

ΣΤΟ ΚΟΛΥΜΠΑΡΙ

9Η

Από τη χθεσινή άφιξη της κ. Λΐζμπεθ Πάλμε.

από την κ. Πάλμε, η Επιτροπή 
Νομικών της Ουνέσκο, η- Επιτρο 
Πή Αφοπλισμού του ΟΗΕ, το 
Ινστιτούτο Μεσογειακών Σπου­
δών, αντιπροσωπεία Ιαπώνων Ε- 
Πιίστιημόνων, προσωπικότητες 
της χώρας και του Παγκ. Φιλει 
ρην:κού Κινήματος και πολλοί άλ

Εισηγητές θα είναι ο κ. Σαν 
Μακ Μπράιτ που έχει τιμηθεί με 
το βραβείο Νόμπελ Ειρήνης και 
η κ. Μαντ Μπριντ θεορϊν, μόνι­
μη εκπρόσωπος της Σουηδίας 
στον ΟΗΕ καθώς επίσης και άλ­
λοι επιφανείς επιστήμονες που 
διακρίθηικαν για τους αγώνες

λοι. τους υπέρ της Ειρήνης.

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Μέχρι το Μάρτιο, το πρώτο 
περ. υποκατάστημα του ΟΓΑ

τεράστιο οικονομικό πρόβλημα 
και εξαναγκιΰζόμσστε να μη στεϊ 
λουμε τα παιδιά μας στις σχολές 
που με τόσο κόπο και αγωνία- πε 
ράσανε, γιατί δεν έχουμε την οι­
κονομική δύναμη για διπλά έξο 
δα.

Γιατί αυτή η διάκριση; Επιμέ ' 
νουμε και ζητούμε να ανακληθεί ί 
-πάραυτα και χωρίς την παραμι 
κρή χρονοτριβή η απόφαση αυ­
τή του υπουργού Παιδείας να- ε­
πανορθωθεί η εις βάρος μας αδι 
κϊα και να αποκατασταθεϊ η ψυ 
χική ηρεμία στις οικογένειες μας, 
που σε πολλές προκάλεσε ψυχικά 
τραύματα με σειρά αρνητικών ε­
πιπτώσεων στην υγεία τους, .με 
αποτέλεσμα μερικοί απ’ αυτούς 
να μείνουνε πολύ χρόνο σε διά 
φορές κλινικές και νοσ-οκομεία.

Ενδιαφερόμενοι Γονείς.

Το πρώτο περιφερειιακό υπο- 
ίκαταστηιμα του Οργανισμού Γε 
ωργικών Ασφαλίσεων πρόκει­
ται να ιδρυθεί, ,μέχρίι το Μάρ­
τιο του 1987, στο Ηράκλειο.

Το υποκατάστημα αυτό θα εί 
ναι ένα από τα τέσσερα περι­
φερειακά όλης της χώρας (Η 
ράκλείο, Λάρισα, Θεσσαλονίκη, 
Πάτρα) και θα λειτουργήσει ως 
«πιλότος« για τα υπόλοιπα τρία

Το υποκατάστημα Ηρακλείουι 
του ΟΓΑ θα καλύπτει τις ανάγ 
κες των αγροτών ολόκληρης 
της Κρήτης.

Η υπηρεσία θα στεγαστεί στο 
κτίριο της Ενωσης Γεωργίκότν 
Συνεταιρισμών Ηρακλείου ώσ-

Ο ΜΙΛΙ Α ΣΗΜ ΕΡΑ

ΤΟΥ ΚΑΟΗΓΗΤΗ

κ. Κ. ΦΩΤΑΚΗ

2)

3)

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 
ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΉΣ 

ΜιλοΛντας στην «Π» για την
ίδρυση του υποκαταστήματος, 
ο. Προϊστάμενος της Περιφερει 
ακής Επιθεώρησης Κρήτης του 
ΟΓΑ κ. Γιώργος Μαρκάκης, 
σημείωσε:

«Η ίδρυση, του ενστάσσεται 
μέσα στα πλαίσια των κυβερνη 
τικών επιλογών για αποκέντρω 
ση κι όχι αποσυγκέντρωση 
των δημοσίων υπηρεσιών της 
χώρας.

Ο ΟΓΑ φιλοδοξεί να αρχίσει 
από την Κρήτη αυτές τις προ 
σπάθεΐες.

Ηδη έχει γίνει η επιλογή των 
•κατάλληλων χώρων στην πόλη 
μας».

Ομιλία για την Ψυχολογία, 
με θέμα: Η Οργόνη και το Ασ 
τρικό πεδίο», ιθα γίνει σήμερα 
13 Σέπτ. ωρα β.ΟΟμ.υ. στο φι­
λοσοφικό και πολιτιστικό κέν­
τρο Νέα Ακρόπολη, οδός Γαβα 
λάδων 18 (κάθετος Καλοκαιρι­
νού 178), τηλ. 288479.

Την ομιλία θα κάνει ο καθ. 
κ. Φωτάκης που θα παρουσία 
σει με απλό και συγκριτικό 
τρόπο τις έρευνες του Βίλχεμ 
Ράιχ και του ζεύγους Είρλιαν 
πάνω στο βιοενεργιακό πεδίο 
του Ανθρώπου, τΐς εκδηλώσεις 
του και την φωτογράφιση· του.

Την ομιλία Οα συνοδεύει προ 
βολή σχετικών σλάιτς. Η είσο­
δος είναι ελεύθερη.

τε να -υπάρχει- μ.ια άμεση επαφή 
με τους αγρότες του νομού.

«Η Κρήτη προτιμήθηκε για έ 
δρα του πρώτου .υποκαταστήμα 
τος», προσθέτει ο κ. Μαρκάκης 
γιατί είναι ξεχωριστή γεωγραφι 
κή ενότητα και γιατί τα οργα 
νικά προβλήματα προβλέπεται 
να είναι τα λνγότερα.

Ακόμα υπάρχει μηχανογρα 
φική υποδομή και- ο αγροτικός 
κόσμος του νησιού δεν φεύγει 
απ αυτό όπως ^συμβαίνει με την 
υπόλοιπη χώρα.

Ανά>Λγα μ,ε την εμπειρία 
που θ αποκτήσομε από το. Ηρά 

■ κλειο θα προχωρήσαμε και στα 
άλλα 3 περιφερειακά υποκατασ 
τήματα».

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ

Σχετικά με τις αρμοδιότητες 
της νέας υπηρεσίας ο κ. Μάρκά 
κης μας είπε:

« Οι συντάξεις θα εκδίδονται 
και θα πληρώνονται επί νοπου, 
χωρίς τη γραφειοκρατική διαμε 
σολάβηση της Αθήνας.

Ο ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ

ΠΑΣΠΑΛΑΚΗΣ ΚΩΝΤΝΟΣ
Διδάσκει σε τμήματα 3-4 μαθητών.

Έκθεση, για όλες τις Δέσμες.

A’, Β' Λυκείου Έκθεση - Αρχαία.

Αρχαία, Λατινικά για υποψήφιους Γ' Δέσμης.

Πληροφ., τηλ. 289709, 228373

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΜΑΡΙΑΣ ΜΑΡΚΑΚΗ - 
ΦΡΑΓΚΟΥΑΑΚΗ 

Πτυχιούχοζ Αγγλικής Φιλολογίας

Πληροφορούμε τους μαθητές, ότι οι εγγραφές 

για την χειμερινή περίοδο γίνονται κάθε μέρα 

10—1 το πρωί και 5—8 το απόγευμα.

Πληροφορίες - Εγγραφές:

Λεωφ. Κνωσού 14 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 224779

ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ

ΤΩΝ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΠΡΟΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ

ΓΙΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ

Η Ελληνική Ροταριανή ΪΙερι

Το υποκαταστηιμυ θα, αναλά- 
βει την εκκαθάριση της παρο 
χής νοσοκομειακής και >αρμ,α- 
κευτίκής περίθαλψης καθώς και 
των παροχών γεωργικής ασφά­
λισης, οικογενειακών επίδουά-

φέρεία θα χορηγήσει σε πέντε 1 
(5) Ελληνες πολίτες, υποτρο­
φία εξ (6) βδομάδων, για το 
Σικάγο των ΗΠΑ με σκοπό " 
την επέκταση των γνώσεων ’ 
τους στους τομείς της εργασι · 
ας τους, κατά μήνα Απρίλιο 87. ;

Προϋποθέσεις συμμετοχής.
1. Ηλικία 25—35 χρόνων.
2. Επάγγελμα. Επιστήμονες, 

έμποροι, βιοτέχνες, ελεύθεροι ε ' 
παγγελματίες. δη:ι,όσιοι υπάλλη 
λοι.

3. Να ασκούν αποδεδειγμένα ‘ 
το επάγγελμα από 2 ετίας.

4. Αριστη γνώση της Αγ·/λι 
κής γ’ζ.ώσσας.

5. Αριστη υγεία.
6 Αποκλείονται τα μέλη των 

Ροταριανών Ομίλων.
7. Τα έξοδα κα/,ύπτονται από ' 

λυτά από το Ροταριανό Ιδρυμα. 
Αιτήσεις συμμετοχής μ,ίψρι το 
Σάββατο 27 Σεπτεμβρίου 1986.
Για περισσότερες πληροφορίες 

Κον Φυσσαρακην Πέτρο τηλ. 
241164 και 284570.

Ευχαριστώ
Θ ΚΑΝΑΚΗΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

©ΐρ©@ιηΐ|μι@
ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΟΔΟΙ

Τμήματα:
1) Αποφοίτων και τελειόφοιτων για όλες τις Δέσμες.
2) Α' και Β’ Λυκείου για υψηλή βαθμολογία.
3) Γ Γυμνασίου, για σωστές βάσεις.

ΕΝΑΡΞΗ 15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ.
Πληροφορίες - Εγγραφές:

Οδός 1821 αρ. 10 (ΜεΊ ντάνι) Τηλ. 221953 - 289709.

ΚΥΓΒΝΒΙΧ ΔΩΡ«Σ

— Στη μνήμη Σταυρου Ν. Νι 
ώτη οι γονείς του κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ 5000 για 
το σπίτι αγάπης Ενορίας Αγίου 
Μηνά.

— Στη μνήμη της αγαπημένης 
των θείας Ουρανίας Ορφανουδά 
κη τα ανίψια της κατέθεσαν 
στα γραφεία μας 1) Στυλιανός 
και Μάρθα Λαζανάκη δρχ 5000 
2) Γιάννης και (Εύα Παπάζογ­
λου για τον IN Ευαγγελίστριας 
Ενορίας Αμπελουζου

— Στη μνήμη Βικτωρίας Τζώ 
ρτζη και ,με τη συμπλήρωση 
χρόνου α'πό του 'θανάτου της 
κατέθεσαν στα γραφ®ια μας 1) 
ο γιος της Γιώργος α) δρχ 3. 
000 για τον ΤΝ Αγιου Ιωάννου 
το ομώνυμο προαστίου β) δρχ 
2000 για την ΙΜ Παληανής 2) 
τα αδέλφια της Πόπης και Γιωρ 
Δάνδολος δρίχ 3000 για την I. 
Μ Παληανής Κουλά Χα Γεωργ
Δρακάκη 3000 δρχ 
Αγίου Ιωάννου του 
προαστίου.

— Η κ Μαρία

για τον 1Ν 
Ομώνυμου

I Παπαδομα
νωλάκη από τον Αγ. Μύρωνα 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
10.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Ιωάννη με τη συμπλήρωση 
5 χρόνων από τόυ θανάτου του 
για την εταιρία προστασίας A 
νηλίκων.

ΒΕΚΚΑ
AfiAavtSKd
Νέο τηλέφωνο

251.628



ΣΕΛΙΔΑ 2
« ΠΑΤΒΙΣ * Σάββατο 13 Σεπτεμβρίου 1986

κοινωνικά
Ε Ο PT c γ

Αύριο εορτή του Τίμιου Σταυ­
ρού, δεν εορτάζουν:

— Ο ιερεύς Σταύρος Καρπα- 
θιωτάκης, εφημέριος Αγ. Ιωάν- 
νου.

— Ο κ. Σταύρος Αγγελιδάκης
— Ο κ. Σταύρος Ιωαννίδης
— Ο κ. Σταύρος Κούκουρας, 

υποδ)τής ΑΤΕ
— Ο κ. Σταύρος Καρκαβά- 

τσος.
— Ο κ. Σταύρος Στομπουλής

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Στην αγαπημένη μας Ερρικα 
Βασιλάκη που πέτυχε στην Φίλο 
σοφική Αθηνών, θερμά συγχαρη 
τήρια και κάλή σταδιοδρομία.

Μανόλης - Νίκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε 
και μέσω του Τύπου όλους τους 
συγγενείς και φίλους που με κάθε 
τρόπο συμπαραστάθηκαν στο 
πένθος μας για τον θάνατο του 
αγαπημένου μας

Ευαγγέλου Γ. Δασκαλάκη
ιΐδιαιτέρως τον Αρχιεπίσκοπο 

κ.κ. Τιμόθεο, τον Ηγούμενο και 
τους Μοναχούς της Μονής Αγ. 
Γεωργίου Επανωσήφη και τους 
Ιερείς που παρέστησαν στην τε­
λετή της κηδείας του και όλους 
όσους κατέθεσαν στέφανο ή πρό 
σφεραν δωρές στη μνήμη του.

Η οικογένεια του

ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ

Πέθανε και κηδεύτηκε χβες 
αττό τον ιερό ναό του Τίμιου 
Σταυρού Φορτέτσας, χρηστός 
και ενάρετος συμπολίτης, ο

ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ
Τα σπάνια ψυχικά του χα­

ρίσματα, η ειλικρίνεια, η εντι­
μότητα και το ακέραιο του χα­
ρακτήρα του, είχαν κατατάξει 
τον εκλιπόντα μεταξύ των αν­
θρώπων εκείνων που κατά το 
διάβα τους από την ζωή απο­
σπούν την αγάπη, τον σεβασμό 
και την εκτίμηση των συναν­
θρώπων τους.

'Εδωσε σωστές κατευθυντή­
ριες γραμμές στα παιδιά του 
και είχε την ευτυχία να τα δει 
άριστα αποκατεστημένα στην 
Κοινωνία μας.

Τους οικείους του και ιδιαί- ϊ 
τέρα τον φίλο γιό του κ. Γιώρ- 
γο Κουκουλάκη, η εφημερίδα μας 
συλλυπείται θερμά και εύχεται 
την εξ 'Υψους παρηγοριά, μό­
νη ικανή να αμβλύνει τον πόνο 
τους για το κενό που άφησε ο 
θάνατος του αγαπημένου τους.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με' 
το άρθρο 1369 του αςτηκού κώ 
δικά ότι:

Ο Ιωάννης Σπανάκης του Μι ’ 
χαήλ και της Μαρίας το γένος ’ 
Χαλαμπαλάκη που γεννήθηκε' 
στον Άγιο Χαράλαμπο Λασιθίου ’ 
και μένει στο Ηράκλειο και η Χρυ 
σή Αντωνάκη του Γεωργίου και ! 
της Γαρυφαλιάς το γένος Πετρά 
κη που γεννήθηκε στον Πατσίδε 
ρο και μένει στο Ηράκλειο πρό ! 
κειται να παντρευτούν και ο γά ' 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Λ

©UH1ATAO
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Φλασντανς
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ο κυβαλάρης με την ασημένια 
μοτοσυκλέττα 
αμορβ
Ο μεγάλος αρχηγός ο αήττητος 
του καράτε
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Ηλεκτρονικό μανούλι
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Η συμμορία των 7
ΓΑΛΑΞΙΑ4
Φραγκενστάιν τζούνιορ
Ι1ΑΛΛΑ1
Μπέρντυ

Γλύκες στα χιονιά

Μπόμπος ο ματάκιας της τάξης
KRETA DRIVE IN
Έργα σεξ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Μπάτσε φάε τη σκόνη μου
αντυαννα
Με τη γροθιά μου τα κάνω 
λίμπα

ΦΑΡώΑΚΐίΆ;

• ΟΛΟ το 24ωρο:
— Πιτραπσκη - Σέργιου Ιωάν-: 

να, πλ. Κορνάρου1.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
—'Σ.Φ. Κουκουράκη - Νιφορο- ί 

πούλου, Καλοκαιρινού
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Σ.Φ. Χατζόκη - Παπανδρου- ' 

λιδάικη, 1821.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
—Γαλανάκη Χαρά, Ζωγράφου. >
— Τσαγκαρύ|κ|ης Πεώργιος, Λ., ί 

Ικάρου.
• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΒΙ
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Άγιος Γεώργιος
—। Βεν.ζέλείο
— »
— »
— Άγιος Πεώργιος
— Άγιος Χαράλαμπος
— Άγιος Ιωάννης

ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Παθ)κά
Χειρ)κά
Ορθ)κά 

Καρδιά
Ουρ)κά
Νευρ)κά 
ΟφΟ)«ά

η
Σήμερα Σάββατο εφημεριεύει ί
Οδοντίατρος Αικ. Ασπραδάκη *

Γιαννιτσών 2, τηλ. 220'500.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
ir Διημερεύοντα:

— Κων. Μανουισάικης, λεωφό­
ρος Πλαστήρα.

—Γεώργ, Τροιυλινός, λεωφ1. 62 
Μιαρτύρών.

— Αντών. Βογιιαιτζσκιης, λεωφ. 
612 Μίαριτύιρων.

— Μάν, Μαιυιράικης, λεωφ. Κνω­
σού.

— Μιχ. Δανδάλης, λεωφ. Κνω­
σού.

— ιΠεώργ. Τσαγκαράκης, λεωφ. 
Κνωσού.

— Ελένη Πιόμελσυ, λεωφ. Κά- 
ρου.

—·Κων. Βορεάδης, λεωφ. ίκά- 
ραυ,

— Γεώργ. Ρόυσσκης, λεωφ. Ε­
θνικής Αντίστασης.

—Μιχ. Βασιλσκης, Γάζι.
— Παρ, Χιειιμωνίτης, οδός Πα­

παναστασίου. *
— Κων. Σπιθσκης, Παλαιό ΚΑ 

ΤΕΕ.
— Γεώργ. Μπικογιαννάκης, Ξε- 

ροπόταιμος.
★ Διανυκτερεύοντα:

— Μαρία Ιατράκη, 
Μαρτύρων.

— Μτχ. Γιαοιυρτάς, 
ρσυ.

—· Παν. Δανδάλης, 
μακρατίας.

λεωφ.

λεωφ.

λεωφ.

Θ2

Ιικά»

ΔΠ·

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
— Μίαν. Μπαρκάτσας, λεωφό­

ρος Κνωσού.
— Νικ, Ιατράκης, οδός Πυράν- 

θαυ.

η «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγιτσο Μασταμπΰ - ΐηλ.. 231850 

ΦΛΑΣΝΤΑΝΣ
Τζ. Μπηλς, Μακ Μπρουκ

δ«ΗΡΟΔΟΤΟΣ» 
Αλικυρνοσσος — Τηλ.: 228037 

Ο ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΣΗΜΕΝΙΑ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑ
Ντέιβιντ Έσεξ

Μ « ΑΜΟΡΕ »
Ν Αλικαρνασσός — Tt)A. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ

Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ Ο ΑΗΤΤΗΤΟΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ
Μπρους Λη

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»Τηλ. 227183 -ΣΗΜΕΡΑ *

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΑΝΟΥΛΙ
Η πρωτότυπη και γαργαλιστική κωμωδία με την πανέμορφη 

γυνσικάρσ με τα κόκκινα, Κέλυ Λε Μπροκ

«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 227191 — Από 6 μ.μ.

Η ΣΥΜΜΟΡΙΑ ΤΩΝ 7 
Έγχρωμο

λ ί ΓΑΜΞΙΑΣ »Λ. Ακαδημίας — Τηλ 23427?
Μια ταινία του Μτλ Μπρουέ

ΦΡΑΓΚΕΝΣΤΑΊ Ν ΤΖΟΥΝΙΟΡ
Τζιν Γουάιλντερ, Μάρτιν Φέλμαν

. ,. «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιυποους 8 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυυν.) Τηλ. $48458

Η συγκλονιστική δημιουργία του Άλλον Πάρκερ 
ΜΠΕΡΝΤΥ 
Α' Προβολή

Γ«’ ΟΡΦΕΑΣ »
ΓΛΥΚΕΣ ΣΤΑ ΧΙΟΝΙΑ

λ .«ΑΙΓΛΗ»Λεωω Ακσδπυΐ0{ - θερίσσου — Τηλ. 25030C 
ΜΠΟΜΠΟΣ Ο ΜΑΤΑΚΙΑΣ ΤΗΣ ΤΑΞΗΣ 

Με τον Αλβάρο Βιτάλη

«KRETA DRIVE IN »
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι.

Έναρξη- Δευτέρα 15-9-86 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ (Αυστηρά Ακατάλληλο)

ί

" γνναίκα καί 6 κΑσροα tn·

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου κιαι ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Χαραλάμπους Λιγόρτυνο, 40θήμερο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
κόρης και αδελφής

2.15 Ειδήσεις
2.25 Ο Φρου φρου κι ο 

ξυλουργός
2.40 Περιπέτειες του Τεν Τεν
3.10 Ξένη ταινία
5.00 Εικαστικά
5.30 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητικές συναντήσεις
7.30 Τηλεταινία
9.00 Ειδήσεις
9.40 Οι παλιοί μας φίλοι

10.30 Ξένη· ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.Τ5 Καραγκιόζης
2.45 Αθλητικοί παλμοί
4.45 Παιχνίδισματα
5.00 Ο αιδεσ. κ Μέρφι
6.00 Ειδήσεις
6.15 Καλειδοσκόπιο
7.00 Μπιλ Κρόσμπι
7.30 Τα λιμάνια μας
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.15 Ελληνίική ταιινίια
11.30 Μουσικές παρουσίες
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ται νία

“Πατριέ,
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ΕΥΧΑΡΙΧΤΗΡΙΟ

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΠΚ ΤΙΣ ΙΗΚΓΝ9ΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ
ΜΙΚΡΕΣ ΕΞΥΠΝΕΣ 
ΙΔΕΕΣ ΚΑΙ ΚΟΛΠΑ

ΚΑΛΟΒΑΛΜΕΝΑ ΝΥΧΙΑ 
Πώς να βάψετε άψογα τα

νύχια σας και να μην τα πα­
σαλείφετε; Πάρτε ένα τασάκι 
και ακουμπίστε ένα - ένα τα 
δάχτυλά σας στο ειδικό για 
το τσιγάρο βούλιαγμα! Το χέ­
ρι έτσι στηρίζεται και δεν τρέ­
μει και τα νύχια σας θα είναι 
τέλεια βαμμένα, χωρίς πιτσιλί- 
σματα εδώ κι εκεί.

λύ απλό. Τοποθετήστε τις στο 
μεταλλικό καλαθάκι μιας κα­
τσαρόλας, στην οποία θα έχε­
τε βάλει 2-3 εκ. νερό. Αφήστε 
χύτρα και καλαθάκι με κρέπες 
πάνω σε πολύ σιγανή φωτιά 
και οι κρέπες θα διατηρηθούν 
ζεστές και μαλακές ως την στι-
γμή ττου 6α

★ ΠΑΙΔΙΑ
Όλα τα

τις σερβίρετε.

KAI ΠΑΖΛ 
τταιδιά τοελαίνο-

ναι βέβαια γευστικότατα, αλ­
λά πολύ κουραστικά στη μοςγει 
ρική, μια και απαιτούν ώρες 
βράσιμο. Για να μειωθεί ση­
μαντικά ο χρόνος μαγειρέματος 
και να γίνουν μαλακά και κα- 
λοβρασμένα, βάλτε στην κα­
τσαρόλα ένα πώμα από αληθι­
νό φελό και τα θοΛασσινά σας 
θα γίνουν σε 1 ώρα!

ΕΛΣΑΣ ΚΑΛΟΧΡΙΣΤΙΑΝΑΚΗ
και παρα-καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η μητέρα: Ελευθερία Μαυροπούλου.
Οι αδελφοί: Ηλίας Μαυρόπουλος, Ιωάννης Μαυρόπουλος, 
Σήφης Μαυρόπουλος. Οι λοιποί συγγενείς.

f ★ ΓΥΑΛΙΑ ΠΕΝΤΑΚΑΘΑΡΑ
Πάρτε ένα μικρό βαποριζα- 

I τέρ αρώματος για τσάντα και 
’ γεμίστε το με κολώνια. Ψεκά­

στε με αυτό τα λερωμένα γυα- 
- λια σας στο γραφείο ή στο 

δρόμο και σκουπίστε μ’ ένα 
. χαρτομάντηλο. Θα έχετε και 
I πάλι πεντακάθαρους φακούς.

• ★ ΟΙ ΙΣΙΕΣ ΦΟΥΣΤΕΣ
Οι ίσιες κολλητές φούστες 

’ είναι φέτος πολύ στη μόδα. Έ- 
ί χουν όμως το άσχημο, πως συτ 
; χνά σακουλιάζουν στον πωπό, 

κυρίως αν κάθεστε πολλή ώρα. 
Για να αποφύγετε αυτό το διό­
λου κολακευτικό ξεχείλωμα, κό­
ψτε τη φούστα σας τοποθετώ­
ντας τη ραφή πίσω στις δύο 
ούγιες!

★ ΖΕΣΤΕΣ ΚΡΕΠΕΧ
Κρέττες στα ειδικά εστιατό-

ρια και κρέττες στο σττίτι. Πώς
J όμως να φαγωθούν ζεστές; Πο-

Ο Πρότυπος Βρεφονηπίιακός 
Σταθμός too Κέντρου Βριεφών 
«Η ΜΗΤΕΡΑ» Ηρακλεΐοιυ, ευχά­
ριστε ί θερμά τους κ,ικ. Μηνά και 
Μάνο Χσλκ ιαδάκη, για τη δωρεά 
τους των δέκα χιλιάδων [00, 
000) δραχμών, εις μνήμηι Φώτη 
ΞειδίόΜάκη;

Από την Διεύθυνση

Ο Ενδοκρινολόγος 
Δημήτρης Λιβαδάς 

άμισθος επίκουρος καθη­
γητής του Παν)μίου Αθη 
νών, επέστρεψε και δέχε­
ται καθημερινώς 8—12,30
π.μ. και μ.μ., Πλατ.
Κορνάρου 31, τηλ. 243- 
490.

1—15

taw»’

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο 'Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου1 και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ θ. ΜΑΡΟΥΔΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία.
Τα παιδιά: Θεόδωρος και Αικατ. Μαρούδη, Αρσένιος και 
Χρυσούλα Χονδρογιάννη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, σι λοιποί συγγενείς.

«ί

νται για παζλ, μονο που συχνά 
μπερδεύουν τα κομμάτια και 
τρέχα μετά να βρεις από ποιό 
κουτί είναι. Γι’ αυτό βάζετε 
έναν αριθμό, τον ίδιο στο κου­
τί και σε κάθε ένα κομμάτι χω­
ριστά του παζλ, πριν να το παί­
ξουν τα παιδιά.

★ ΚΑΛΟΒΡΑΣΜΕΝΑ ΚΑΛΑ­
ΜΑΡΙΑ ΚΑΙ ΣΟΥΠΙΕΣ

Τα δύο αυτά θαλασσινά εί-

★ ΞΕΣΚΟΝΟΠΑΝΑ, Π! ΑΤΟ- 
ΠΑΝΑ Κ.Λ.Π. ΣΤΟ ΠΛΥ­
ΝΤΗΡΙΟ

Μπορείτε θαυμάσια να πλύ­
νετε ξεσκονόπανα, πιατόπανα 
και άλλα χνουδωτά πανιά του 
νοικοκυριού στο πλυντήριό σας, 
αρκεί να τα βάλετε μέσα σε μια 
παλιά νάυλον κάλτσα, ώστε να 
μην βγάλουν χνούδι που θα 
κολλήσει στα άλλα ρούχα ή θα 
Φράξει τις σωλήνες αποχέτευ­
σης του πλυντηρίου σας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας <κσι γιαγιάς 

'■'ίψ

τ λ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου wi ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Παναγίας του χωριού Πετροκέφαλό Μαλεβ., 
40θήμεριο μνημόσυνο ‘υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγα 
πημένης μας

ΕΥΡΙΔΙΚΗΣ ΔΑΡΓΑΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ.
Τα παιδιά: Ελένη και Σπάρος Αυγουστής, Αικατερίνη και 
Μιχαήλ Κωστάκης.
Τα αδέλφια: Μιχαήλ Οικονομάίκης, Ευφρ. και Εμμαν. Ψαρά 
κης, Μύρων και Μαρία Οικοναμάκη, Αφροδίτη και Νικόλ. 
Κων)νίδης, Μελπομένη χα Οικονομάικη, Ευάγγελος και Ευ­
τέρπη Οικονομάκη. Οι εγγανοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΓΥΜΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου ικσι ώρα 8,30 π.μ 

στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου Πόρου -ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού κοί αδελφού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Εισοδίων Θεοτόκου Αμπελοκήπων, 40θήμερο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ Γ. ΔΑΝΔΑΛΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ρούλα - Μιχάλης Στρατογιαννάκης.
Τα εγγόνια: Γεώργιος, Αντώνιος.
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου και ώρα 8 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο του αγαπημένου μας συζύγου, ποτέ 
ρα, αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΖΕΡΒΟΥ
στην'εκκλησία Αγ. Κων) νου Σχίσματος Ελούντας και παρα- 
καλούμε τους τιμώντας την μνήμην Όυ όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Σκεύω Ζερβού.
Τα παιδιά: Γιώργος, Γωγώ.
Τ αδέλφια: Μαρία, Ιωάννα, Μιχαήλ.
Το εγγόνι, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο στο Σχίσμα.

τ ϊ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γελούμε την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού και αδελφού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΡΜΕΝΑΤΖΟΓΛΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ρίτσα Αρμενατζόγλου.
Τα παιδιά: Αγγελής - Μαρία.
Οι γονείς: Νικόλαος Αρμενατζόγλου, Εμμανουήλ και Μα­
ρία Καναβάκη.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Έφη Αρμενατζόγλου, Αναστα 
σιος και Μαρία Αρμενατζόγλου. Γεωργία και Εμμαν. Βιδά- 
κης, Γιαννούλα και Νικόλαος Βανδουλας, Νικόλαος και 
Μαρίνα Καναβάκη, Χαράλαμπος και Ειρήνη Φουντουλάκη. 
Οι λοιποί συγγενείς.

■

ΟΛΓΑΣ ΕΜΜ. ΧΟΥΣΤΟΥΛΑΚΗ
<κθ'ΐ παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ.
Ταπσιδιά: Ελένη και Ιωάννης Καροντινός, Χρυσούλα και 
Μιχαήλ Δρακάκης, Μαρία και Κων)νος Χαραλαμπάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

PWHMOTYNn
Τελούμε την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Γάζι 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού και αδελφού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΟΜΠΟΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κομποράκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος Κομποράκης, Αρτεμις Κομποράκη.
Οι γονείς, οι αίδελφ/οί, οι λοιποί ουγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Πόπης Μπαρι- 
τάκη.

, ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Αννας (Παλαιό Γέφυρα 
Πατελλων) για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης
μας αδελφής και θείας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΜΗΝΑΔΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν την μνή 
μη της με την παρουσία τους.
Τα αδέλφια: Μαρία και Παναγ. ΜωραΊτης, Αγγελική και 
Μιχαλης Δσβάκης.
Τα ανήψια: Πέτρος, Μανώλης Δαβάκης, Μανώλης και Σό­
φια ΜωραΤτη, Νίκος και Εύα ΜωραΊτη, Ελένη και Μανώ 
λης Λαμπράκης.

τχ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΤελούμε την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου και ώρα 8.30 π μ 
στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Γάζι, 40θήμερο μνημόσυνο για την 
αναπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, υιού και αδελφού

ΓΙΑΝΝΗ ΚΑΛΛΕΡΓΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν. Η
Η σύζυγος: Μαρία Καλλέργη.
Τα παιδιά: Χρυσούλα. Νίκη, Αγάπη.
Οι γονείς: Δημ. και Χρυσούλα Καλλέργη, Ανδρονϊκη και
Μιχ. Σταιμπούλογλου.
Τα αδέλφια: Νίκος, Ορέστης, Γιώργος.
Σημ.: Καφές θα προσφερθ^ στα καφενεία Γάζι.

ΠΑΝΤΕΛΗ ΚΑΛΛΕΡΓΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Οι γονείς: Δημ. και Χρυσούλα Καλλέργη.
Τα αδέλφια: Νίκος, Ορέστης, Γιώργος.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στα καφενεία Γάζι.

TtX ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αιγαιπηιμενσυ μας συζύγου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΑΤΣΕΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη.
Τα παιδια: Κώστας και Έφη Φανουράκη, Ανδρέας και Ελέ 
νη Τσακουντάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Γαλάνη.

_ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΤην Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου προάστιο Ά­
γιος Ιωάννης για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου
μας γιού, αδελφού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΤΣΟΥΛΑΪΟΔΗ 
Κρεοπώλη — Ετών 43 

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Οι γονείς: Χριστόδουλος και Αικατερίνη Τσουλακίδη 
Τα αδέλφια: Δημήτρης και Μαρίνα Τσουλακίδη. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Καφ£ς θα προσφΐρθΐί στο Κέντρο Κολομπότση.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την α^παυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
αδελφής κα· γιαγιάς ' ' Η

ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ ΔΗΜ. ΚΑΡΠΟΥΖΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραϊστούν. s
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Καρπούζα, Άννα και Ντί- 
νος Μπαξεβάνης, Νικολ. και Ελένη Καρπούζα, Ελένη και 
Δ^^αακαλας. Τα αδέλφια, τα εγγόνια.
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ΞΕΚΙΝΗΜΑ ΜΕ ΝΙΚΗ
Αισιοδοξία επικρατεί στις τάξεις του^ΟΦΗ
® xEKiNHMA με νίκη θέλει να κάνει ο Ο.Φ.Η. στο πρωτάθλημα Α' Εθνικής Κατηγορίας, αγωνιστικής περιό­
δου 1986 -87, το οποίο ουσιαστικά αρχίζει γι' αυτόν αύριο Κυριακή. Χωρίς να παραγνωρίζεται το γεγο­
νός ότι ο αυριανός αντίπαλος του Ο.Φ.Η., ο Πανιώνιος, είναι ένα ισχυρό και υπολογίσιμο συγκρότημα, στις 
τάξεις του Ηρακλειώτικου συγκροτήματος επικρατεί αισιοδοξία όσον αφορά το τελικό αποτέλεσμα. Ο κ. 
Γκέραρντ έχει στην διάθεσή του όλους τους ποδοσφαιριστές και έτσι είναι απόλυτα βέβαιο ότι θα παρατάξει 
μιά 11άδα ικανή να πάρει την νίκη. Οι ποδοσφαιριστές γνωρίζουν πολύ καλά τις υποχρεώσεις τους και θα 
δώσουν και την τελευταία ικμάδα της δύναμής τους για το νικηφόρο αποτέλεσμα. Τέλος, οι ηρωικοί φίλα­
θλοι του Ο.Φ.Η., διψασυένοι από ποδόσφαιρο, θα σταθούν και πάλι στο πρώτο μετερίζι, απ όπου θα υψώ­
σουν στεντώρια τη φωνή συμπαράστασης προς την αγαπημένη τους ομάδα. Η ευχή όλων για ένα ΞΕΚΙΝΗ­
ΜΑ ΝΙΚΗΣ, πιστεύουε ότι τη Κυριακή το απόγευμα θα γίνει πραγματικότητα.

Ο τεχνικός ηγέτης του Ο.Φ.Η. κ. Γκέραρντ και οι ποδοσφαιριστές της ομάδας του σ' ένα 
κότερο στο λιμάνι του Ηρακλείου, σε μιά αναμνηστική φωτογραφία, που δημοσιεύθηκε 
σε αθηνα ϊ κή εφημερίδα, η οποία έκανε σχετικό ρεπορτάζ για τον Ο.Φ.Η. και την έξοδό 

του στην Ευρώπη.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΙΣ 5 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

0 Εργοτέλης υποδέχεται
οτην έδρα του τον Βΰζαντα

ΑΠΟ το γήπεδό του ο Εργο­
τέλης αρχίζει την Κυριακή τους 
αγώνες του για το πρωτάθλημα 
της Γ' Εθνικής. Στην πρεμιέρα 
αυτή οι κιτρινόμαυροι θα αντι­
μετωπίσουν τον Βύζαντα Με­
γάρων.

Ο ΤΕΧΝΙΚΟΣ ηγέτης του 
Εργοτέλη, κ. Καραμανλής, δεν 
θα έχει αύριο στη διάθεσή του

Μικρό Αλλά ένδιαφέροντα
• ΣΗΜΕΡΑ θα εικδοθεί π α 

πόφαση του Αθλητικού Δικασ­
τή για το ματς της πρεμιέρας 
του πρωταθλήιματιος. λ' Εθνικής

• ΣΤΟ γήπεδο του ΠΟΑ ο Ε­
ρασιτέχνης ΟΦΗ θα ανττμετωπί 
σει αύριο το πρωί την αντίστοι 
χη ομάδα του Πανιωνίου.

• ΤΑ μέλη του Ερασιτέχνη Ο. 
Φ.Η. θα μπορούν να παίρνουν 
τα εισιτΓήρια για τον αγώνα1 με 
την Χάυντουκ Δευτέρα και Τρί­
τη 5—8 μ,μ. από τα γραφεία 
του Συλλόγου που βρίσκονται 
κάτω από την ανατολική κερκίδα 
του γηπέδου.

• ΦΙΛΙΚΟΣ αγώνας μπάσκετ 
θα γίνει σήμερα στις 6 μ.μ. στο 
κλειστό μεταξύ ΓΕΗ και Εργοτέ- 
λη.

• ΣΕ φιλικό αγώνα Βάλλε υ 
που έγινε προχθές στα Χανιά η 
ΓΕΗ κέρδισε τον Κύδωνα με 3— 
2 σετ (6—15, 15—6, 15—11, 
5—15, 15—11). Η ρεβάνς θα γί 
νει αύριο στις 1 το μεσημέριΐ στο 
κλειστό γυμναστήριο της πόλης 
μας.

• ΜΕΧΡΙ τις 20 Σεπτεμβρίου 
πρέπει τα σωματεία Βόλλε'υ' 
της Κρήτης να έχουν δηλώσει 
συμμετοχή στην ΕΟΠΕ για το 
Κύπελλο Ελλάδας που θα αρχίσει 
στις 5 Οκτωβρίου και θα διεξα 
χθεί σε 6 φάσεις. Συγκεκριμένα 
ρ σ’ φάση θα είναι από 5 Οκτώ 
βρίου μέχρι 8 Ιανουάριου. Η β' 
φάση από 15 Ιανσυαριίσυ μέχρι 
7 Μαρτίου, η γ' από 14 Μαρτί 
ου μέχρι 4 Απριλίου, η δ' από 
11 Απριλίου μέχρι 18 Απριλίου, 
η ε' από 18 Απριλίου μέχρι 25 Α 
πριλίου και η στ’ από 2 ΜαΤου 
μέχρι 8 Μα'ί'ου. 

• ΣΤΗ δεύτερη αγωνιστική 
του περυσινού πρωταθλήματος 
Α' Εθνικής (15 Σεπτεμβρίου '85) 
ο ΟΦΗ είχε παίξει στο γήπεδό 
του με την ΠαναχαΊ'κή, την ο­
ποία είχε κερδίσει με 2—0 και με 
γκολ που σημείωσαν ο Τσιριμώ 
κος και ο Νισπλιας.

• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ τιιμωρήθη 
καν οι εξής ποδοσφαιριστές συ> 
ματείων της δύναμής της. Με 4 
αγωνιστικές: Στ. Αθανασάκης (Ο 
ΦΑ), με 2 αγωνιστικές: Γ. Γκιου 
λμιχάλης (ΟΦΑ), Αρ. Χέλμης (ΠΑ 
ΝΟΜ), με 1 αγωνιστική: I. Αλεγ 
κάκ,ης (Πανασσού), Εμμ. Ανα-

τους Κορωνάκη (τιμωρημένος α­
πό πέρυσι), Καρατζά (δεν ήλ­
θε το δελτίο του), Μπόλο και 
Πλέτσα (τραυματίες).

ΣΗΜΕΡΑ το πρω ίστις 9.30 
θα προπονηθούν οι παρακάτω 
ποδοσφαιριστές, από τους ο­
ποίους θα επιλεγούν οι 16 για 
τον αγώνα με τον Βύζαντα:

Χαλκιαδάκης, Σιώζος, Πα- 
τινιώτης, Δούκας, Καρέλ-

ννωστάκης (Μαραθώνα), Στ. 
Σφακιανός (Αστερουσίων) και Γ. 
Γιακουμάκης (Δαφνών).
( · ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο στις 7 

μ.μ. στις εγκαταστάσεις του 
CANDIA BOWLING θα’ γίνει τε 
λετή κατά την οποία θα απ ονεμη 
θούν τα διπλώματα στους νίκη 
τές της προηγούμενης αγωνιστι 
κής περιόδου, θα προηγηθεί α­
γώνας για την ανάδειξη του υ- 
περπρωταθλητή της χρονιάς. 
Την εκδήλωση οργανώνει ο Όμι 
λος Μπόουλινκ Ηρακλείου.

•ΦΙΛΙΚΟΣ αγώνας θα διεξα- 
χθεί την Κυριακή το πρωί στο 
γήπεδο της ΑΕΚ μεταξύ του 
Ολυμπιακού Ηρ. και της Δόξας.

ΣΤΗΝ ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ

ΠΟΑ και Ποοειδώνας 
παίζουν εκτός έδρας

• ΠΡΕΜΙΕΡΑ αύριο και στο. 
πρωτάθλημα της Εθνικής Ε­
ρασιτεχνικής Κατηγορίας, 
στο οποίο το Ηράκλειο εκ­
προσωπούν ο ΠΟΑ και ο Πο 
σειδώνας, που συμπεριλή-1 
φθηκαν στον Β Όμιλο. Και 
οι δύο ομάδες μας αγωνίζον 
ται στην πρεμιέρα εκτός έ­
δρας.

Ο ΠΟΑ ΜΕ ΤΟΝ ΟΦΙ 
ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 

ΣΤΗΝ Ιεράπετρα με τον τόπι 
κό ΟΦΙ — του οποίου την τεχνι 
κή ηγεσία έχει αναλάβει ο κ. Λ. 
Πουπάκης — αγωνίζεται ο ΠΟΑ 
που φιλοδοξεί να πάρει ένα θετι 
κό αποτέλεσμα.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του ΠΟΑ κ. 
Μανόλης Τζανής έχει προετοτμά 
σει τους ποδοσφαιριστές της ο­
μάδας του κατά τον καλύτερο 
δυνατό τρόπο, ώστε να είναι σε 
θέση να σταθούν με αξιώσεις α­
πέναντι σεοποιοδήποτε αντίπαλο 
μέσα και έξω από το Ατσαλένιο.

ΓΙΑ τον αυριανό αγώνα ο κ. 
Τζανής δεν θα. έχει στην διάθεσή 
του τον Μπακούση ο οποίος θα 
μπορεί — σύμφωνα με τους κα 
νονισμούς των μεταγραφών να 

λης, Κεφάκης, Μαμάκας, 
Μερταρ&κης, Πασσάς, I. 
Πετράκης, Γ. Πετράκης, 

Συντιχάκης, Λάμπρου, Χα- 
τζηπαναγιώτης, Φραγκια- 
δάκης, Αντωνόπουλος, Σπι 
θάκης, Νικηφόρου, Μυλω- 
νάκης.

ΣΤΟ μεταξύ χθες το απόγευ­
μα έγινε προπόνηση και οικογε­
νειακό δίτερμα.

ΠΕΡΥΣΙ ο Εργοτέλης είχε 
κερδίσει στο Ηράκλειο τον Βύ­
ζαντα με 1—0, ενώ είχε πάρει 
ισοπαλία (0—0) στα Μέγαρα.

Ο ΑΓΩΝΑΣ Εργοτέλη - Βύ­
ζαντα θ’ αρχίσει στις 5 μ.μ. με 
διαιτητή τον Πατοινό κ. Κοτί- 
κα.

ΘΑ πρέπει να σημειωθεί ότι 
ο Εργοτέλης ζήτησε από την 
ΕΠΟ να γίνει το ματς πρωί 
για να έχει μεγαλύτερη εισπρα­
κτική επιτυχία. Το αίτημα αυτό 
δεν έγινε δεκτό από την ΕΠΟ 
με το αιτιολογικό ότι έπρεπε ο 
Εργοτέλης να ειδοποιήσει προ 
15 ημερών. Ξέχασαν, όμως, οι 
εγκέφαλοι της ΕΠΟ ότι η κλή­
ρωση έγινε μόλις προ οχτώ η­
μερών και έτσι η απάντησή 
τους αν μη τι άλλο είναι βλα­
κώδης.

αγωνίζεται μετά την 17η Σεπτεμ 
βρίου.

ΣΤΗ διάθεση του κ. Τζανή βρί 
σκονται οι εξής ποδ)στές:

Κοτζαιμάνης, Φωτάκης, Πα- 
παδάκης, Πελεκάς, Βάβουλας 
Σινάνης, Κοκόσης, Σφακια- 
νάκης, Μιχελουδάκης, Μηλιά 
ράς I και II, Μασέλης, Μα- 
στρογιαννάκης. Κάλλος, Λυ 
ριτζής, Ρωμανάκης.

ΣΤΗ συνάντηση ΟΦΙ — ΠΟΑ 
θα σφυρίξει ο κ. Αναπλιώτης του 
Συνδέσμου Διαιτητών Πειραιά.

ΣΤΙΣ 10,30' το πρωί αύριο Κυ 
ριακή θα ξεκινήσει πούλμαν για 
την Ιεράπετρα από το Ζαχ)στείο 
(Λεωφ. Ιωνίας) του Γενικού Αρ­
χηγού κ. Γεωργιάδη και ο ΠΟΑ 
καλεί τους φιλάθλους του να τον 
ακολουθήσουν στην πρώτη εκτός 
έδρας έξοδό του.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 
ΣΤΗΝ ΚΕΡΑΤΕΑ

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ παίζει στην 
Κερατέα, με τον τοπικό Κεραυ­
νό, ο οποίος τα τελευταία χρό­
νια κάνει πρωταθλητισμό.

Ο ΤΕΧΝΙΚΟΣ του Ποσειδώ- 
να κ. Βλάχος έχει ετοιμάσει ό- 
λβυς τους παίκτες τορ και έχει

ΟΙ 16 ΠΑΙΚΤΕΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Μετά την χθεσινή ιτροττόνη- 
ση ο προττονητής του ΟΦΗ κ. 
Γκέραρντ κατάρτισε την 1 δά­
δα, για το αυριανό ματς, από 
τους παρακάτω ποδοσφαιρι­
στές :

Μητσέας, Χοσάδας, Βασι­
λείου, Γκουλής, Τσινός, 
Μιχαλίτσος, 'Ισης, Νιό- 
πλιας, Περσίας, Παπαβα- 
σιλείου, Χαραλαμπίδης, 
Βλαστός, Καργιώτης, Σα­
μαράς, Γιάννανιν, Ανδρια- 
νίδης.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

Αφού ανακοίνωσε την Ιδάδα 
ο προπονητής του ΟΦΗ δήλω­
σε τα εξής: «Είμαι αναγκα­
σμένος να αφήνω εκτός 1 δάδας 
ποδοσφαιριστές που είναι ισά­
ξιοι με τους όιλλους. Αυτό, ό­
μως, απαιτούν οι συνθήκες του 
ματς. Βλέπετε η επιλογή δεν 
γίνεται με κλήρωση. Το ματς,, 
με τον Πανιώνιο χρειάζεται 
προσοχή, αφού είναι το πρώτο 
του πρωταθλήματος. Εξάλλου 
μία νίκη θα έχει ευμενή ψυχολο­
γική επίδραση σε όλους, ©α 
δούμε πώς θα πάμε με τον Πα­
νιώνιο κάι ανάλογα θα παίξομε 
με την Χάιντουκ».

Η ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
J ,

Εντατική ήταν και η χθεσινή 
προπόνηση, η οποία είχε ποι­
κιλία και έγινε στο κυρίως γή­
πεδο του Συλλόγου. Στο τέλος 
διεξήχθη και δίτερμα στο οποίο® 
οι «πράσινοι» κέρδισαν τους· 
«άσπρους» με 2—0 και με γκολΚ 
που πέτυχαν ο Γιάννανιν και ο|| 
Περσίας. fl

ί|.·Ί
ΤΑ ΠΡΙΜ ΚΑΙ Ο ΜΙΣΘΟΣ ' 
ΤΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

I
Πριν από την προπόνηση ο . 

Έφορος Ποδοσφαίρου κ. Μυ- 
ριοκεφαλιτάκης ανακοίνωσε 
στους ποδοσφαιριστές το ύψος 
των μισθών και των πριμ που 
θα πάρουν κατά την νέα ποδο­
σφαιρική περίοδο. Οι ποδοσφαι 
ριστές συμφώνησαν απόλυτα με 
τις προτάσεις που τους έγιναν.

ΑΓΙΑΣΜΟΣ

Στις 4.30' μ.μ. χθες έγινε 
αγιασμός στο γήπεδο του ΟΦΗ 
από τον ιερέα κ. Μανώλη Μα·^ 
στρογιαννάκη, εφημέριο Πυρ-

Συνέχεια στην 4η σελίδα

κατορθώσει να ανεβάσει το η­
θικό τους, για το αυριανό δε 
ματς στη διάθεσή του θα είναι 
οι εξής:

Παπαδογιαννάκης, Βλα- 
βιανός. Ζερβός, Σταράς, 
Κρανιωτάκης, Τσαγκαρά- 
κης, Δελημιχάλης, Κρεμα­
σμένος, Βορδονεράκης, 

Χριστοφής, Κολαρετάκης, 
Καλυκάκης, Κυπραίος, Λα- 
τσούδης, Χατζημιχόιλης.

ΜΕΤΑ την χθεσινή προπόνη­
ση που έγινε — όπως όλες οι 
άλλες — στο γήπεδο της ΕΠ 
ΣΗ, μίλησαν στους ποδοσφαι­
ριστές ο προπονητής κ. Βλάχος 
και ο Γενικός Αρχηγός κ. Πα­
γωμένος.

Ε-ΑΛΛΟΥ ο κ. Βλάχος είπε 
στη στήλη: «Πάμε στην Κερα­
τέα με ψηλά το κεφάλι για να 
πάρομε ένα θετικό αποτέλεσμα. 
Γνωρίζομε ότι το ματς είναι 
δύσκολο, αλλά οι παίκτες μου 
έχουν την δυνατότητα να πετύ- 
χουν τον στόχο μας».

ΣΤΗ συνάντηση Κεραυνού — 
Ποσειδώνα θα σφυρίξει ο κ. Κα- 
τσιλιέρης (Πειραιά).

Φάση από τον περυσινό αγώνα Ο.Φ.Η. — Πανιωνίου (1—0). Ο Σαμαράς με κεφαλιά παραβιάζει την εστία τού Μανίκα. Είναι το 
15ο λεπτό της συνάντησης αυτής και έχει προηγηθεί φάουλ - σέντρα του Γιάννανιν.

ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΤΟΝ ΑΙΟΛΙΚΟ

0 Ηρόδοτος με αισιοδοξία 
πηγαίνει οτη Μυτιλήνη

ΜΕ τους νεοαποκτηθέντες 
ποδοσφοιριστές στην διάθεση 
του κ. Ναλμπάντη, ο Ηρόδοτος 
αγωνίζεται αύριο στη Μυτιλή­

ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΗΡΟίΟΤΟΣ -ΑΡΚΑΔΙ
ΚΥΔίΙΝ - ΟΦΗ
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

-ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας — 
περιοχή Κρήτης — στο Μπάσκετ 
θα γίνουν σήμερα δύο αγώνες 
καιι την Δευτέρα ένας οπότε κλεί 
νει η πρώτη φάση. Όπως γράψα 
ιμιε χθες ο ΟΑΧ παραΊτήθηκε υπέρ 
της ΓΕΗ. Τα παιχνίδια που θα γί 
νουν είναι τα εξήςη

Σάββατο
— Ηρόδοτος — Αρκάδι ώρα 7, 

30 μ.μ. στο -κλειστό διαιτητές οι 
κ.κ. Σκανδαλάικης και Σαχλόμπά 
νης.

—- Κύδων — ΟΦΗ ώρα 6 μ.μ. 
στα1 Χανιά διαιτητές οι κ.κ. Μαγ 
γανάς ικαι Σακούτης.

Δευτέρα
— Εργοτέλης — Ηράκλειο, 

στο κλειστό διαιτητές οι κ.κ. Ράλ 
λης και Ναλετάκης.

ΤΑ ΤΟΥΡΝΟΥΑ MINI 
ΚΑΙ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ και τελειώ­
νουν το Σαββατοκύριακο στο 
κλειστό τα Τουρνουά Μίνι και 
Κορασίδων, που διοργανώνει η 
ΕΚΑΣΚ με το ακόλουθο πρό­
γραμμα:

Μϋνι
Σάββατο

— Ηρόδοτος — Δειλινά (10 
π. μ.), Εργοτέλης — Ηράκλειο 
(11 π.-μ.), ΟΦΗ — ΓΕΗ (12 μ.)

Κυριακή
— Ηράκλειο — ΟΦΗ (5 μ.μ.) 

Δειλινά — Εργοτέλης (6 μ.μ.),

ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΛΗ

Αγώνες Κυπέλλου 
Εραοιτεχνών

ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας με 
ταξύ Ερασιτεχνικών ομάδων της 
δύναμης της ΕΠΣΗ θα διεξα- 
χθούν σήμερα και αύριο οι εξής 
συναντήσεις.

Σάββατο
— Αστραπή — Αυγερινός, γή 

πεδο Κάτω Ασίτών, ώρα 5 μ.μ., 
διαιτητής ο <κ. Ακουμιανάκης, επό 
πτεςο-ι κ.κ. Γαβαλάς και Ακουμια 
νάκης.

— Ηρόδοτος — Δαίδαλος γή­
πεδο ΕΠΣΗ ώρα 5 μ.μ., διαιτη 
τής ο κ. Παπαδοβασιλάκης. επό­
πτες οι κ.κ. Τσα'ί'νης και Κοκκι- 
νίδης.

— Σωκαράς — Αρκαδία γήπε­
δό Στερνών, ώρα 5 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Μαστορίδης, επόπτες οι 
κ.κ. Καπελάκ-ης και Ραπτάκης.

— ΠΑΟΚ — Πύργος, γήπεδο 
Αγ. Μύρωνα, ώρα1 5 μ.μ., διαιτη 
τής ο κ. Ξαγοριαράκης, επόπτες 
οι κ.κ. Ταβερναράκης κάι Στεια- 

νη με τον Αιολικό, στην πρε­
μιέρα του πρωταθλήματος Γ' 
Εθνικής.

ΣΤΗ Μυτιλήνη θα πάνε οι

ΓΕΗ — Ηρόδοτος (7 μ.μ.).
Η ΤΕΛΙΚΗ φάση του Μίνι θα 

γίνει στις 21 Σεπτεμβρίου ως ε­
ξής:

Β' Ηρακλείου — Β' Χανιών, ώ 
ρα 3 μ.μ. και Α' Ηρακλείου — Α’ 
Χανιών 4 ιμ.μ. ενώ στις 5 μ.μ. 
θα γίνουν οι απονομές διπλωμά­
των συμμετοχής.

Κορασίδων 
Κυριακή

— Άθλεση — Εργοτέλης (10 
π.μ.) και ΓΕΗ — Ηρόδοτος (ΤΙ, 
30’ π.μ.)

Η ΤΕΛΙΚΗ φάση θα γίνει στις 
21 Σεπτεμβρίου ως εξής:

Β' Ηρακλείου — Β' Χανιών, ώ 
ρα 5,30' μ.μ. και Α' Ηρακλείου— 
Α' Χανιών ώρα 7 μ.μ. ενώ στις 
8,30 μ.μ. θα γίνουν οι απονομές 
δ ιπλωμ ά των συμμετοχή ς.

ΕΓΙΝΕ Η ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΩΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ

ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε στα 
γραφείιαι της ΕΚΑΣΚ η- κλήρωση 
των αγώνων των πρωταθλημά­
των Μπάσκετ Κρήτης Α’ και Β’ 
Κατηγορίας, Παίδων και Εφή­
βων. Τα προγράμματα θα δήμο 
σιευθούν στο αυριανό μας φύλ­
λο.

κάκης.
— Αυγενική — Α.Ο. Τυμπακί 

ου. γήπεδο Αυγενικής ώρα 5 μ.μ. 
διαΗτητής ο κ. Ανδρονάς, επό­
πτες οι κ.κ. Βασιλειάδης και Σε 
ραφειμίδης.

— Ρωμανός — Διαγόρας γήπε 
δο Εληάς ώρα 5 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Φουκάκης επόπτες οι κ.κ. Μα 
ράκης και Χουρσανίδης.

— Εθνικός — Κόρακας γήπεδο 
Εργοτέλη, ώρα 5 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Παγωμιενάκης, -επόπτες οι κ. 
κ. Τερεζάκης και Καζαντζιάν.

Κυριακή
— Ζαρός — Μεσοχωριό γήπε 

δο Ζαρού ώρα 5 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Νταναλάκης επόπτες οι κ.κ. 
Ιωαννίδης και Ασλάνης.

— Μπεντεβή — Απόλλων Τ., 
γήπεδο ΠΟΑ ώρα 5 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Καζαντζιάν, επόπτες οι

Συνέχεια στην 4η σελίδα 

παρακατω παίκτες: 
Χανιωτάκης, Γιαμαλάκης. 
Αγαπητός, Αποστολάκης, 
Ασλάνης, Βοργιάς, Κεφα- 
λούκος, Κοιλιάρας, Λάμ­
πρου, Νιόπλιας, Πατεμ- 
τζής, Πρωτογεράκης, Φου- 
στανάκης, Μανιός, Κάμί- 
τσης, Μαρινάκης.

ΚΑΠΟΙΟ πρόβλημα τραυμα­
τισμού έχει ο Νιόπλιας και θα 
αποφασίσει την τελευταία στι­
γμή ο προπονητής του αν θα 
τον χρησιμοποιήσει ή όχι.

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές του 
Ηροδότου προπονήθηκαν, υπό 
την καθοδήγηση του κ. Ναλ­
μπάντη, στο γήπεδο γης ΑΕΚ, 
δεδομένου ότι είναι «ξερό» το 
γήπεδο της Μυτιλήνης στο ο­
ποίο θα παίξουν.

ΣΤΟΝ αγώνα Αιολικού - Ηρο­
δότου θα σφυρίξει ο κ. Νίκας, 
του Συνδέσμου Μεσσηνίας.

ΝΑ υπενθυμίσουμε ότι ο Αιο­
λικός πέρυσι αγωνιζόταν στην 
Β' Εθνική, από την οποία υπο­
βιβάστηκε. Την ομάδα της Μυ­
τιλήνης «κατασκόπευσε» ο κ. 
Ναλμπάντης σε φιλικό αγώνα 
που έδωσε προ ημερών στην Α­
θήνα με τον Ατρόμητο.

I
ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ κ. ΑΡΩΝΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Ηροδό­
του κ. Γιάννης Αρώνης έκανε 
χθες στην στήλη την ακόλουθη 
δήλωση: «Ξεκινάμε το πρωτά­
θλημα ,με αισιοδοξία. Φυσικά 
γνωρίζομε ότι πρόκειται για έ­
να εξαντλητικό μαιραθώνειο και 
δεν πετάμε στα σύννεφα. ' Εχο­
με εμπιστοσύνη στον προπονη­
τή μας και στους παίκτες μας 
και πιστεύομε ότι η πορεία της 
ομάδας μας στο πρωτάθλημα 
θα είναι αρκετά καλή».

Οί αξιολογήσεις τού ΟΠΑΠ
Ή όρμόδιο έπιτροπή τού ΟΠΑΠ άξιολόγησε ώς «rk Tic

συναντήσεις τού 33ου δέλΥίοα-ΠΡΟ-ΠΟ: ς ζ

" τ 1 χ 2
1 ΑΕΚ - Γιάννενα fin
2. Απόλλων Αθ - Λάρισα ίπ τη
3. Αρης - Ολυμπιακός 40 30 30
λ.Βίρο,ο-ΠΑΟ 30 30
5. Δόξα - Καλαμαριά ^0 30 το
6 Εθν,κδς- ΠΑΟ Κ 30 40 3^
7. Ηρακλής - Διαγόρας 50 30 ,θ
8. ΟΦΗ - Πανιώνιος *0
9. ΑΙγάλεω - Ατρόμητος 40 30 30

10. Ιωνικός - Παναχαϊκή 30 40 30
11. Κιλκίς - Καβάλα 40 30 30
12 Λε,βαδ,ά-Σέρρ^ 40 30 30
13. Παναιτώλικός - Μακεδονικός gQ 30 20

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ Ο.Φ.Η.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύνδεσμος Φίλων ΟΦΗ γνωρίζει -προς τους φιλάθλους 

ότι λόγω των εκτελουμένων έργων στο γήπεδο και του πε­
ριορισμένου αριθμού εισιτηρίων που θα 'κυκλοφορήσουν 
με ΠΑΝΙΩΝΙΟ και ΧΑΎ'ΝΤΟΥΚ (6.000 εισιτήρια), ΠΛΗΝ 
από τα εγγεγραμμένα μέλη του δεν θα μπορέσει να εξυπη­
ρετήσει ΚΑΝΕΝΑ άλλο φίλαθλο.

Υπενθ-υμίζειι στα μέλη του ότι υποχρέωση κάθε Ομιλίτη 
είναι να συμβάλει στην υπέρογκη δαπάνη των εκτελουμέ­
νων έργων στο γήπεδό μας, αγοράζοντας κα-ι ένα λαχνό μα­
ζί με το εισιτήριό των. 1

Για το Δ.Σ. του Συνδέσμου Φίλων ΟΦΗ
Ο Πρόεδρος ο Γεν. Γρομματεύς /
Ιωάννης Περδικάκης Εμμανουήλ Σκορδύλης |

ΤΟ ΝΕΟ ΔΕΛΤΙΟ
Καθαρά έλληνικό καί τό δελτίο 

τής ίπόμενης Κυριακής.
1. Καλαμαριά - Εθνικός
2. Γιάννινα - ΟΦΗ
3. Διαγόρας - Βέροια
4. Λάρισα - Άρης
5. ΠΑΟ - Ολυμπιακός
6. Πανιώνιος - Ηρακλής
7. ΠΑΟΚ - Απόλλων Άθ.
8. Καβάλα - Παναιτώλικός
9. Καστοριά - Τρίκαλα

10. Κόρινθος - ΑΙγάλεω
11. Μακεδονικός - Λεβαδειακός
12. Ξάνθη - Ολυμπιακός Β.
13. Σέρρες - Παναχαϊκή

ΣΕ ΤΡΕΙΣ ΜΗΝΕΣ
ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΕΤΟΙΜΟ
ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

«ΤΟ Εθνικό Γυμναστήριο (Χα 
νιώπορτας) θ-α -είναι -έτοιμο μ-ε- 
τά από δύο έως τρεις μήνες». Αυ 
τή την κατηγορ-η-ματική δήλωση 
ίμιας έκανε χθες ο προΊ'στάιμενος 
του Γ ραφείου Φυσικής Αγωγής 
της Νομαρχίας Ηρακλείου κ. Γ. 
Γωνιωτάκης σε σχετική μ-ας ερώ 
τηιση. Στη συνέχεια δι-ευκρίνησε 
«Οι μόνες εργασίες που πρέπει 
να- γίνουν ακόμα είναι η τοποθέ 
τηση ταυ ταρτάν. Η δημοπρα­
σία γι' αυτό έγινε στις 19 Αυγού 
στου στη Γ.Γ.Α ικιαΊ ο ιεργολά 
βος που πήρε -αυτή τη δουλειά 
πρέπει να- αρχί-σιει τις ερ-γαισίες 
αυτές τις η-μέρ-ες. Από τότε που 
θα αρχίσει τις -εργασίες, χρειά­
ζονται δύο έως τρεις μήνες για 
να τελειώσει το έργο».

ΑΓΩΝΑΣ 
ΔΕΞΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

Ο ΑΟ Κρήτης -με τη συμ,ίτα 
ράσταση της MERCURY Α. 
Παναγιώτίβης διοργανώνει αγώ 
να δεξιοτεχνίας αυτοκινήτων 
στις -21—9—86.

Ο αγοχνας θα γίνει στο δρό 
μό του λιμανιού και στο. χώρο 
κάτω από το ξενοδοχείο Γαλή- 

"νη.
Οι δηλώσεις συμμετοχής για 

τον αγώνα λήγουν την Δευτέ­
ρα 15 Σεπτέμβριοι-, στις 10 το 
βράδυ.
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ΕΝΟΙΚ ΑΖΕΤΑΙ

σήμερα Σάββατο 13 Σεπτεμβρίου 

η Αισθητικός των Φυτικών Καλλυντικών

WANKARA
θα βρίσκεται στο Κατάστημά μας για να 

σας δώσει συμβουλές σε οποιοδήποτε πρόβλημα.

Αύριο^ΟΦΗ-Πονιώνιο^
Λ TVMCYCiA ««A — λ . —    ***• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη σελίδα 3

γού, ο οποίος και μίλησε στους 
ποδοσφαιριστές.

Στον αγιασμό παραβρέΟηκαν 
τα μέλη του Δ.Σ. της ΠΑΕ* 
ΟΦΗ, η τεχνική ηγεσία, οι πο­
δοσφαιριστές και οι τ. πρόεδροι

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΑΘΗΝΩΝ 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ζωγράφου 14 — Τηλ. 228936

κ.κ. Μύρος Μαβιουδάκης και 
Δ«νλουφάκης.

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ

Ν.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Γαλλικό Ινστιτούτο δίνει την ευκαιρία για βελ­

τίωση βαθμού σε όσους έχουν ήδη το 

CERTIFICAT DE LANGUE FRANCAISE

με εξετάσεις που θα γίνουν στο Παράρτημα στις 

18 Σεπτέμβρη 1986.

Το ματς ΟΦΗ - Πανιωνίου θ’ 
αρχίσει στις 5 μ.μ., θα το διευ­
θύνει δε ο κ. Ζακεστίδης, του 
Συνδέσμου Διαιτητών Θεσσαλο­
νίκης.

ΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΣΑΜΑΡΑ

ΧΘΕΣ το απόγευμα μετά την 
προπόνηση, ο διεθνής φορ του 
ΟΦΗ Γιάννης Σαμαράς δήλωσε 
στη στήλη τα ακόλουθα:

«Ξεκινάμε το πρωτάθλημα με 
μεγάλη αισιοδοξία. Δεν παραβλέ 
πομε ότι μετά την περυσινή μας

επιτυχία οι υποχρεώσεις μας εΐ- 
ναι μεγαλύτερες. Για τον ίδιο λό 
γο και οι δυσκολίες που θα αντί 
μετωπίσομε είναι τεράστιες, α­
φού πλέον όλοι θα μας βλέπουν 
σαν την δευτεραθλήτρια ομάδα 
που βγήκε στην Ευρώπη, και όχι 
σαν το επαρχιακό συγκρότημα 
που μας έβλεπαν μέχρι πριν ένα 
χρόνο, θα μας βλέπουν δηλαδή 
σαν την μεγάλη, την δυνατή ο­
μάδα κιαι έτσι οι προσπάθειες 
μας τώρα, πρέπει να είναι μεγαλύ 
τερες. Αύριο με τον Πανιώνιο 
πρέπει να παίξομε καλή μπάλλα 
για να πάρομε την νίκη. Πρέπει 
αύριο να δώσομε τον καλό εαυ 
τό μας. Για μένα πρώτα «μετρά 
ει» η νίκη επί του Πανιωνίου και 
μετά πρέπει να στρέψαμε την προ 
σαχή μας προς την Χάιυντουκ. 
Προσωπικά τώρια θέλω να κάνω 
μερικά καλά παιχνίδια, και πι­
στεύω ότι θα κληθώ και πάλι 
στην Εθνική από την οποία έμει 
να έξω λόγω του τραυματισμού 
μου». *

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
πλήρη επίπλωση, κουζίνα, ψυ­
γείο και λσυξ μπάνιο. Τηλέφω­
να 223897 — 250015.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ, στην οδό 'Μανής Αρετίου 
20. Πληροφορίες τηλ. 233701 
και 288836.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα οδός Γ. Πετρακογιώργη 52. 
Τηλ. 231226.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα εξοπλισμένο με άδεια! 
λειτουργίας καφέ - μπαρ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 251348’ πρωί - 
βράδυ.

(Ε67) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι ρετιρέ 
μεζονέτα στο Νέο' Στάδιο, Τάρ-
ρας 23, τηλ. 253682. 

(Ε 88) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι για φοι­
τητές - φοιτήτριες στην Λεωφ. 
Κνωσού και Σολωμού γωνία. Τηπ 
λέιφώναι 285990 — 289152.

(Ε89) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινουργές δυά­
ρι εντός πόλεως, κατάλληλο για 
φοιτητές και φοιτήτριες. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι για φοι- ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα από 18 ετών έως
τηΤές, Μιχ, Αρχαγγέλου και 
Παύκου 36, τηλ. 236391.

(Ε85) 1-42
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3 1)Ι2σάρι 86 
τ,μ. ισόγειο, διαμπερές, με 2 
ιαυλές καιι 2 εισόδους, χωρίς 
κοινόχρηστα, σε οικοδομή τεσ- 
αίάρων διαμερισμάτων. Μπρο­
στά στην Πλατεία Παναγίας Μά- 
σταμιπά. Πληροφορίες τηλέφ. 
238159.

(Ε 76) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με­
γάλο χωρίς κοινόχρηστα; για 3 
φοιτήτριες, Τηλ. 289933.

ίΕ 74) 1—2

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής, με φροντιστηριακή πείρα, 
παραδίδει μαθήματα' σε μαθη­
τές Δημοτικού, Γυμναισίιου και 
Α' Λυκείου. Μίε λίγη προσπά­
θεια η επιτυχία είναι εξασφα­
λισμένη. Τηλ, 235970,

(Μ 754) 
ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
καθημερινά, 

. Τσαγκαράκης, 
'(Μ 756)

λύρας. Εγγραφές 
Έβανς 2ι7. Μιχ, 
τηλ. 224425.

1—6

Έτσι θα έχουν την δυνατότητα να παρακολου­

θήσουν το COURS SUPERIEUR. Το Κύπελλο Εροοιιεχνών
289095.

ι(Ε90) 1—2

Για περισσότερες πληροφορίες απευθύνεστε 

στη Γραμματεία του Παραρτήματος.

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
; Στην Έκθεσή μας Κυδωνιάς 12 (λίγο πιο κάτω από το 
> κτίριο του ΟΤΕ) θα βρήτε ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ για όλους 
> 'τους χώρους του σπιτιού σας, πανέμορφα, σε διάφορους 
i τύπους και μεγάλης αντοχής, που θα λύσετε μια για πάντα 
J τα πραβλήματά σας.
* Η μεγάλη μας πείρα σας το εξασφαλίζει.

Ελληνικά πλακάκια
> Φιλκεραμ - JOHNSON για δάπεδα και τοίχους.
g Κλείνοντας τις ποσότητες που θέλετε, εξασφαλίζετε τρέ 
‘ χουσες τιμές.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ. 243621

Συνέχεια από την σελίδα 3 
κ.κ. Μαρούδης και Βλαχάκης.

— ΑΕΚ — Ασήμι γήπεδο ΑΕΚ 
ώρα 5 μ.μ. διαιτητής ο κ. Ματα 
λιωτάκης επόπτες σι κ.κ. ΣαΊ’τά 
κης και Κοκκινίδης.

— Αμαυργέλες — Ασπίδα γή 
πεδο Αγ. Παρασκιών ώρα 5 μ.μ. 
διαιτητής ο κ. Καβροχωριανός, 
επόπτες οι κ.κ. Κρητικάκης και 
Παπανδρέου.

— Γιαρίπα — Σκιινιάς γήπεδο 
Γαρίπας ώρα 5 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Χυντιράκης, 'επόπτες οι κ.κ. Γα 
ρυφαλάκης και Μπαλτατζίδης.

— Ηρακλής Ηρ. — Ηρακλής 
Ν., γήπεδο ΕΠΕΗ ώρα 10 π.μ. &ι 
■αιτητής ο κ. Βιδάκης επόπτες οι 
κ.κ. Στεφανάκης και Κασωτάκης.

— Ατρόμητος — θύελλα γή 
πεδο Επισκοπής ώρα 5 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Καλογιαννάκης επό 
πτες οι κ.κ. Φραντζεσκάκης και 
Γ. Χρυσός.

—Κάτω Ασιτίες—Ολυμπιακός 
X., γήπεδο Κάτω Ασιτών ώρα 5 
μ.μ. διαιτητής ο κ. θέμελης επό 
πτες οι κ.κ. Στιβακτάκης και Μα 
ρούδιης.

— Δωριέας — Ανθεστίων γή 
πεδο Καστελλίου ώρα 5 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Κουναλάκης επόπτες 
οι κ.κ. Καφετζάκης και Παγωμε 
νάκης.

— Σταυράκια — Γιούχτας γή­
πεδο Αγ. Μύρωνα ώρα 10 π.μ., 
διαιτητής ο κ. Καπελάκης, επό­
πτες οι κ.κ. ΤσαΊ'νης και Βιτώ- 
ρος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτητές με πλεονεκτήματα! στο 
κέντρο της πόλεως, Βίγλας 10 
(απέναντι από το άγαλμα του 
Βενιζέλου), Πληροφορίες εντός.

(Ε 91) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρια και 
γκαρσονιέρες επιπλωμένα:, και­
νούργιας κατασκευής, στη θέση 
διακλάδωση TEI, I. Αθητάκη 2 
(σρο 'Εσταυρωμένου). Τηλέφω­
νο 251118.

Ι(ΙΕ&2) 1^2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα μι­
κρό ιηρΓυ'πόγιειο δυάρι: στην ο­
δό Δρακοντοπούλου 21. Τηλέφ.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ δασκάλα: παρα- 
δίδει μαθήματα κατ' οίκον σε 
παιδιά δημοτικού. Τήλ, 284084.

(ίΜ 757) 1—4
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Γερ­
μανικής σε παιδιά από Γερμα- 
νίδα. Τηλ, 253232.

(Μ 758). 1—3

0891)31294. 
((Ε93) 1—2

Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ «DAY NEWS» 
ζητεί κοπέλα για βραδυνή ερ­
γασία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
280864, μετά τις 3 μ.μ.

ENGLISH - GREEK 
TRANSLATION
Αναλαμβάνω υπεύθυνα1 
μεταφράσεις κειμένων α­
πό αγγλικά σε ελληνικά 
και αντίστροφα:, θα με 
βρείτε στο τηλέφωνα 
288410 από 8 πι.<μ. έως 
12.00 το μεσημέρι.

(Μ 755) 1—7

25 ετών να προσέχει παιδί ηλι­
κίας 1,5 ετών στο σπίτι του ώ­
ρες καταστημάτων. Πληροφο­
ρίες αοος 1821 αμ. 1, κατάστη­
μα ΟΡΑΜΑ,

(Ζ 322) .1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ, οικιακή βοηθός για 
απασχόληση 3 ωρών ημερησιως 
εκτός Σαββάτου - Κυριακής α­
πό 9—12 το μεσημέρι. Τηλέφ. 
2;3ΐά49 καθημερ-ιναι υπό 7—8 
το απόγευμα εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής.

(Ζ325) .1—-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φιλόλογος για φρο­
ντιστήριο. Τηλ. 221898.

(Ζ326). 1-46
ΖΗιΕΙΤαΙ συνεταίρος σε γνω­
στή επιχείρηση εστιατορίου - 
ιμπορ της πόλεως, λόγω άλλου 
επαγγέλματος. Πληροφορίες τη- 
λέφωνια 226584 ή 285197.

(Ζ 328) 1—<6
ΣπιΕΓιαΙ πιανίστας. Επίσης 
πιάνο για ενοικίαση για τη χει­
μερινή σαιζόν. Τηλ. 285197.

(Ζ 327) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 771497 
και 282968.

(Ζ329) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με προ'υ'πη- 
ρεσία για εργολαβικό αυτοκί­
νητο. Πληροφορίες τηλ. 234698

(Ζ330) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες υδραυλι­
κοί και βοηθοί. Πληροφορίες 
τηλ. 236436.

(Ζ33Τ) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλος για 
Φαστ - Φουτ και μπουψετζής.
TqA. 280679. 

(Ζ33Ι2), 1—2

(Ζ 116©) 1-^10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ετάίίρεΐα εισα­
γωγής ανταλλακτικών ιαπωνι­
κών αύτίτων υπάλληλος μί£ 
προϋ πηρεσία και δίπλωμα ικα. 
νότητος οδηγού ει δυνατόν δε 
και με ιδιόκτητο Ι.Χ, επιβατικό 
,ουτοκίνητο. Περιοχές δραστη- 
ριότητος της εταιρείας εκτός 
της Κρήτης 'είναι η Πελοπόν­
νησος καιι η Αττική. Μισθός ι- 
κανοποιητικός συν ποσοστά. 
Πληροφορίες στα τηλ. 250.869 
— 250.522.

(Ζ320) ΐι—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ, λογιστής ή λογίστρια, 
για Δ' κατηγορίας βιβλία', Τηλ. 
225320.

(Ζ 315) 1—4
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία ζητού­
νται σοιυιβατζήδες, χτίστες, ε­
λαιοχρωματιστές και πλακάδες 
πορσελάνης. Τήλ, 283.905

(Ζ317) Ί—6
ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ της Σχολής Νο- 
,σηλευιτικής του ΤΕΙ Αθήνας ζη­
τά αμοιβαί,α μεταγραφή με 
σ~ουδάστρ·:α του: ΤΕΙ Ηρα­
κλείου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
741.038.

(Ζ318) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για -οστάδ:- 
ικο που να: γνωρίζει από σερβί­
ρισμα. Πληροφορίες τηλέφωνα
284891 — 224700.

(Ζ314) 1—2

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

ΜΗΝΑΣ ΧΡΙΣΤΙΝΙΔΗΣ
ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ

Μίνωος 57 — Ηράκλειον

Από 15-9-1986
ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 256070 — 256190

Η ΝΙΒΑΛ Ο.Ε
Αντιπροσωπεία !

AUSTIN - RENAULT - ROVER - CASTROL I

Ανακοινώνει ότι από 15-9-86 ί
τα τηλέφωνά της αλλάζουν ως ακολούθως: !

Από 288798, εις 256149 ;
Από 283400, εις 256105 ;

Από 221498, εις 256025 <

. Γιώργος
ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Κοσμήματα 
Καδενες Ρολογια

ΠΟΛΥΤΙΜΗ ΟΜΟΡΦΙΑ 
ΠΟΥ ΔΕΝ ΧΑΝΕΙ ΠΟΤΕ 

ΤΗΝ ΑΞΙΑ ΤΗΣ

ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ (ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 50), ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΚΡΗΤΗ 
w ΤΗΛ. (081)28 8097

I
 ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟ Π ΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ;

ΕΜΜΑΝ. ΚΟΥΒΙΔΗΑπό 15-9-86 ί

Το 286724 ίθα γίνει: 256245. )
ΑΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΟΙΚΒΒΗβΙΜΝΙΒΒΗΒΒΒΒΒΒΒ·

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ 
MERCEDES - BENZ Α.Ε 

ΕΙΡ. ΝΙΩΤΗ — ΠΗΝ. ΜΑΥΡΑΚΗ Ο.Ε.

Από 15-9-86 

τα νέα μας τηλέφωνα, είναι: 

256055 — 256148
■

■■■■·8Β····Β········Η·α··αΐΗ£

■■■ΗΡ of business
CENTRE

ΚΕΝΤΡΟ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

...το μόνο που ξεχωρίζει απ’ όλους για πολλούς λόγους... 
...γιατί προσφέρει:

- Πολλές επιλεγμένες ειδικότητες που οποιαδήποτε κι αν ακο- - 
λουθήσετε δεν -θα έχετε κανένα πρόβλημα επαγγελματικής 
αποκατάστασης.

- Σύγχρονη & σωστή αντίληψη με οργανωμένα προγράμματα 
σπουδών υψηλού επιπέδου.
Μεγάλο αριθμό καθηγητών & συνεργατών επιστημονικά καταρ- \ 
τισμένων με- πείρα στη διδασκαλία. , '

- Ολιγομελή τμήματα. \
- Αυστηρή επιλογή βιβλιογραφίας.

Αμμεση παρακολούθηση & συνεργασία με τους σπουδαστές 
μας και μετά την αποφοίτησή· τους.

- Ειδική επιπλέον εκπαίδευση των σπουδαστών σε ειδικά σεμι- 
νάρια.

Λειτουργούν τμήματα: ....
• ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΩΝ MS
• MARKETING
• ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
• ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑΣ Ηράκλειο: οδός 1821 οριθ. 82 - τηλ. 220.637

1S

ΣΠΟΥΔΑΣΕ
ΚΡΗΤΙΚΟ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ
ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ Α.Ε,

..Γ- Τ.ο ..„ = . Π πΡ°ΥΡαμματιστών
-τΐχο. ,Λ μοναΒ,κεζ εγκαταοτάοεις

την 1Q ετη πε,ρα ΕΓΓΡΑΦΕΣ απο 1 «πτβμβρ,οτ

ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 los οροψο; Q 280.6407

ΣΠΟΥΔΑΣΤΕ ΤΕΛΕΞ - ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ
χ * ™

Τμήματα Πρωινά ■— Απογευματινά

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Λ. ΛΠμοκροτία< 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Τηλ. 228475 - 228331

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα των 3 και 2 δωματίων μιε 
κειντρικήι θέρμανση, οδός Γαλά­
τειας Καζαντζάκη, ΊΜποδααάι- 
ικειο. Τηλ. 281950 απογευματι­
νές ώρες και 751754.

k ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα για ελα­
φρά οικιακή απασχόληση με κύ­
ρια εργασία την επίβλεψη και 
φροντίδα δύο παιδιών οκτώ 
και δέκα ετών. Εργασία καθη­
μερινή, εκτός Σαιββατακύριακο, 
από 10 - 5. Πληροφορίες κ. 
Γιώργο, τηλ. 252518, από 5 - 8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για ικαφετέρια, 
όλο: ταγ χρόνο. Εξασφαλισμένη 
στέγη - φαγητό. Κόκκινος Πύρ­
γος, πληροφορίες κ, Χρηστάκη 
τηλ. 0892)51588.

(Z31Q) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ξυλουργικής 
εταιρείας μαραγκοί και βοηθοί 
κουφωμάτων και επίπλων. Τηλ.
285869.

■(Ζ 170) 1—10

(iE94) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές. Πληροφορίες τηλέφ. 
228312 — 228334.

(Ε960) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. σε κοπέλα δω­
μάτιο μέσα σε σπίτι στην πε­
ριοχή Μπεντεβή. Τηλ. 234553.

(Ε83) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
ξενοδοχείο στο κέντρο τη πό­
λης. Τιμή 10.000 δρχ, Τηλέφ. 
281700 — 232172.

(ΙΕ 84) . 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη ,επί της πλατείας ΕΛΕΥ­
ΘΕΡΙΑΣ απιοτελούμενη από 5 
αίθουσες (γραφείο, κουζίνα και 
λουτρό). Τηλί 223839 8—2 μ. 
μ., 282101 5—9 μ.μ'.

ΙΕ 67)

'απόγευμα, 
(Ζ 268) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για1 ταξί κά­
τοχος κάρτας εργασίας για μό­
νιμη απασχόληιση. Κ. 72.

(Ζ333) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια1 Αγγλικής 
για «α εργαστεί σε φροντιστή­
ριο. Τηλ. 225627 — 226385 — 
285205.

( Ζ 321) 11—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με γνώσεις 
κομματικής για κατάστημα κιάλ- 
λυντικών. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 282700 — 281483.

(Ζ323) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ να διδάξει σε φροντιστή­
ριο. Πληροφορίες τηλ. 227914

ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ του Πο­
λιτικού Μηχανικού Κων) νου Ρε- 
θυμιωτάκη ζητεί: α). Σχεδιαστή 
ή σχεδιάστρια με γνώσεις γρα. 
φομηχαινής. β) Εργοδηγό ή α­
πόφοιτο ΤΕΙ για εργασία γρα­
φείου;. Αμοιβή αναλόγως προ­
σόντων. Τηλ. 226670.

(Ζ253) 1—10

— 237324.
.(Ζ 324) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ίιδικεμμ^νας νέος 

γιαι ζαχαροπλαστείο, πληροφορ. 
Εβανς 81.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρα 
κλείου καλεί τα ιμέλη του να 
καρεβρεθούιν στην ομιλία συζή 
τηση που θα γίνει από τον Υ 
πουργό Οικονομικών κ. Δ. Τσο 
βόλα τη Δευτέρα 15—9—86 και 
ώρα 12.30 στην αίθουσα διαλέ­
ξεων του Επιμελητηρίου με α­
ποκλειστικό θέμα «Φόρος προ 
στιθέμενης Αξίας».
Εμπορικός Σύλλογ Ηρακλείου

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευ ναι, παρ α κολουθ ή- 
σεις, κλιοπαύ, δΐιαζύγιία, 
μσιχείάι. Θέματα οικογε­
νειακά, ο-ικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμιακια. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμισιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
37 (Βίαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899; 1—30

1—10 1—3

Μ??
■

Advanced Computer Technology Ltd
Προηγμένη Μηχανογραφ.κη Τεχνολογία E.m.c. 

ζ - !· - ,

Για ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗ υψηλού επιπέδου.
• ΜΕ συστήματα πολλών χρηστών, ταυτόχρονων 

λειτουργιών και πολυπρογραμματισμού, εισαγό- 
μενα κατ’ ευθείαν από ΑΜΕΡΙΚΗ.

• ΜΕ ανταλλακτικά και πλήρη τοπική υποστήριξη.
• ΜΕ το λειτουργικό σύστημα UNIX.
• ΜΕ 15 χρόνια πείρα σε ανάλυση, προγραμματισμό 

και εγκατάσταση μικρών, μεσαίων και μεγάλων 
συστημάτων.

• ΜΕ δοκιμασμένα προγράμματα για όλες τις δρα­
στηριότητες, προσαρμοσμένα στις ανάγκες σας 
και πλήρη τοπική υποστήριξη.

• ΜΕ την σιγουριά ότι σας προσφέρομε την παρα­
γωγικότερη επένδυση των χρημάτων σας.
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΜΑΣ.

Πληροφορίες: Επιμενιδου - Πλ. Θειακάκη 2 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ.: 221300 tLX.: 262238

?

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ—

Προς όλους τους εργαζόμε­
νους και συνταξιούχους άστε 
γο«ς του Νομού μας.

Καλούμε τους άστεγους του 
Νομού μας ,που δικαιούνται 
στεγαστική συνδρομή από 
τον ΟΕΚ να προσέρχονται στα 
γραφεία του ΟΕΚ Λεωφ. Καλό 
καιρινού 120 και στο Εργατικό 
Κέντρο Λεωφ. Δημοκρατίας 50 
από την 1)10)86 μέχρι 31)10) 
86, πρσκειμένου να παραλάβουν 
έντυπες αιτήσεις και οδηγίες α 
πό τους υπαλλήλους για την σω 
στή συμπλήρωση των έντυπων

Τονιζαμ© ιδιαίτερα σ όλους 
τους δικαιούχους κατοικίας ότι 
οι προηγούμενες απογραφές δεν 
ισχύουν πλέον για συμμετοχή 
στην κλήροίοη και θα πρέπει α 
παραίτητα να υποβάλουν νέα δε 
λτ'ία μέσα στην προθεσμία που 
ορίζομε παραπάνω.

Η απογραφή αφορά μόνο κα 
τοικια. Για δάνεια ισχύουν οι 
εγκρίσεις που έχουν στα' χέρια 
τους.

Για την Διοίκηση του ΕΚΗ 
Ο Πρόεδρος
ΝΙΚΗΤΑΣ ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ 
Ο Γ. Γραμματέας
ΠΑΝ ΧΑΑΚΤΑΔΆΚΗΣ

ΓΡΑΜΜΑ
ΣΤΟΥΣ ΒΙΑΝΝΙΤΕΣ

Εμείς οι Βιαννίτες που ζούμε 
στο Ηράκλειο, πιστεύουμε πως ο 
Συνδυασμός «Κοινοτική Αναδη­
μιουργία «Η ΒΙΑΝΝΟΣ» μιε επι­
κεφαλής τον Μανώλη Παπαγιάν- 
νη, 'θα αναδείξει στις ερχόμενες 
εκλογές, Κοινοτικό Συμβούλιο, 
ικανό να αντιμετωπίσει με επιτυ 
χία τα προβλήματα του τόπου 
μας. ΓΓ αυτό χαιρετίζουμε αυτή 
την Κίνηση και καλούμε όλους 
τους Βιαννίτες, να εκδηλώσουν 
έμπρακτα την καθολική τους συμ 
παράσταση! για την υπερψήφιση 
αυτού του1 Συνδυασμού.

Υπογράφουν:
ιΜαν. Κλαδάκης Γιατρός, Νικ. 

Χρ ι στο δ αυλό κη ς Φ ωτσγρ ά φο ς, 
Σπύρος Μπιτσακάκης Συντ)χος, 
Μανώλης Μπιτσακάκης τδ. υπάλ 
ληλος, Γιάννης Καραγιωργάκης 
υπάλ. ΕΛΤΑ, Δημήτρης Παπαματ 
θαιάκης Ηλεκτρονικός, Δημοσθέ­
νης Ραπτόπουλος Μηχανικός, Γε­
ωργία Νερατζάκη - Αμανάκη υ­
πάλ. ΤΕΙ, Γιώργος Μανδαλάκης 
Καθηγητής, Μανώλης Στρατάκης 
Συντ) χος, Φωτεινή Καραγιωργά- 
κη υπάλληλος, Γιάννης Σπανάκης 
Γεωπόνος, Γιώργης Κόμης Για­
τρός, Αλέκος Δουραχαλής Δάσκα 
λος, Λάκης Καρυωτάκης Μηχανι­
κός, Δημήτρης Ραπτάκης Γυμνά 
στής, Γιάννης Μιιχελάκης υπάλ. 
ΟΤΕ, Γιώργης Κατσαράκης Μηχα
νικός Γιάννης Μανδαλάκης Συντ) 
χος Επ:θ)τής Σ Εκπαιδεύσεως, 
Σήψης Κόμης Δάσκαλος, Πολυχρ. 
Κονταξάκης τ. Γραμ. Εισαγγελί­
ας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
0 Σύλλογος Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων Ξένων

ΓΑωοοών ΑνατοΑικΑς ΚρΡτης ανακοινώνει ότι

οι εγγραφές στο ιρροντιστΑρια μέΑη τον όρχι

οαν στις 10 ΣεπτερΟρίον και τα μαΟπνατο

την 1η Οκτώβριον
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1)2 στρέμμα παρα­
θαλάσσιο εντός σχιεδίοιυ στο Λι- 
μάνι Χερσονήσου. Πληροφορίες 
0897)22289, 6—8 μμμ·.

(Π 17)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 3.000.000 
δρχ. ο 1ος όροφος τριορόφου 
οιόας στη Χονιώπορτα, οδός 
Εκουλάδων 32, που αιπστελεί- 
τοφ από 3 κύρια δωμάτια με 
βοηθητικούς χώρους και ένα α- 
νεξάρτητο δωμάτιο... Τηλέφωνα 
286861 — 289050.

(Π 16) !—δ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών οι- 
κιιοκής χρήσεως, λογω ουντα- 
ξιοδοιτήσιεως, οδός Κυκλάδων 
54. Τηλ. 254040.

(Π 15)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. σκαραβαίος 1. 
300 σε καλή κατάσταση. Γίνο- 
νται κιαι ευικολίες. Πληροφορίες 
τηλ. 236606 από 17.00—20.00 

(Π 19) η-4

ΚΡΗΤΗ - ΥΠΕΡΕΥΚΑΙΡΙΑ του­
ριστική περιοχή Μαλλιών: Πω­
λείται εστιατόριο - μπαρ, χώροι 
εσωτερικοί - εξωτερικοί 750 τ. 
μι. Δεκτός και συνεταίρος. «Ε- 
ΠΕΝΔΥΤιΙιΚΗ», τηλ. 243865 ___ 
221965.

(Π 23)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηιση, (ΝΤΙ- 
ΣΚΟΤΕΚ «ΟΝ THE ROX» στο 
Λιμάνι Χερσονήσου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0897)22512 όλο το 
'24ωρο.

(Π 22) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Άγιο 
Ιωάννη σε εξαιρετική θέση 200 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 288503.

(Π 21) 11—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.ιμ. μιε 
1.300 δρχ. το τφΐ. Τηλ. 287667.

( Π 2 0) 1—5

ΙΜΒΣΙΤΙΙΚ'Ο ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣ.

Κοζίρη 4 Τήλ. 243.566 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 95 τ. μ. 
!κα>ι 85 τ.|μ. στον Μασταιμπά 
πρασόψεως, παραδοτέοι σε 8 
μήνες σε πολύ καλή τιμή. 92 
τ.ιμ. υπερυψωμένο ισόγειο στην 
Πρεβέλης. 75 τ.ιμ. Στάδιο με 4. 
500.000. 86 τ.ιμ. κοντά στην Χα- 
νιώπδρτα προσόψεως σε χαμη­
λή τιμή. ιΕιπιίσης πωλούνται 62 
άλλα διαιμερ ίσματα σε διάφορες 
περιιοχές του Ηρακλείου σε λο­
γικές τιμές.

2) ΟιΙΚΟΠΕΔΑ: 215 και 230 
στις Πατέλλες, 373 στην θέρισ- 
σο, 381 στο' Πεφυράικι, με συν­
τελεστή 1,8ο)ο. Στον Αγ. Ιω­
άννη 450 τ.μ·., 300 τ.μι. και Τ. 
000 τ.μι. Επίσης μιε άδεια στην 
Ανάληψη.

3) ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ: Γωνιακό 
54 τ.μ. ημίι'σόγειο σε πολύ κα­
λή τιμή.

4) Γραφεία, επιχειρήσεις και 
ξενοδοχεία.

Τηλ. 243.566.
(Π 18) 1^-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο 4,5 μ. 
μήκος σε τιμή Ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 258269.

(Π 9'83)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι (περιοχή Α- 
νεμογιώργη Μετόχι) 300 μ. από 
Αγία Μαρίνα Τσαλικάκι, εκτά- 
σεως 5,5 - 6 στρεμμάτων, με 
πρόσοψη 80 μ. στο δρόμο με 
φως και νερό. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285889.

(Π 965) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 36 τ.μ., 
κεντρικό, επί της οδού Μονο- 
φατσίομ 3, απέναντι από το νέο 
φαρμακείο του υποψήφιου δη­
μάρχου κ. Στέλ. Ματξαπετάκη. 
Τηλ. 280120.

(Π 988) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA 
CR 50 αε άρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 226328 
πρωινές ώρες.

(Π 979) !—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 5 T.L. 
Τιμή 650.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 242705, 6.30—10 μ.μ.

(Π 941) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα ΦΟΞΒΑΓΚΕΝ 
’79 μοντέλο, με 50.000 χιλιόμε­
τρα. Τιμή 650.000 δρχ. Τηλέφ. 
255591 (5 μ.μ.).

ιϋερετε οτι

με 400.000 μόνο;!!! Ηλεκτρονική Κρήΐής 
Μαρογιώργη 3 (Τ.θ. 1169 
71110 Ηράκλειο
Τηλ. (081) 289222 - 241765 
TLX 262638 OREL GR.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ & 
Olivetti

Η Ηλεκτρονική Κρήτης προσφέρει 
τον Ηλ. Υπολογιστή Olivetti Μ. 19 με 
κεντρική μνήμη 256 ΚΒ, μια μονάδα 
δισκέττας 360 ΚΒ διπλής όψεως, 
ένα σκληρό δίσκο 20 MB, μονόχρωμη 
οθόνή, πληκτρολόγιο ....

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
μοντέλο 1974 σε αρίστη κατά­
σταση μηχανής και λαμαρίνας 
και με λίγα χιλιόμετρα. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 224037.

(Π 986) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 1500 μοντ. ’54 
σε καλή κατάσταση. Τιμή λο­
γική. Τηλ. 221926, κ. Διογένη.

(Π 980) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ί^μιφαρτηιγό SAE- 
ιΗΑΝ. Πληροφορίες τηλέφωνο 
761.120.

(Π 989) 1—ίο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο γκαρσονιέρες 
παραθαλάσσιες στην περιοχή 
Γουβών 35 τετρ. ρ. κάθε μία. 
Ενώνονται και γίνονται μία. Τη­
λέφωνο 281.174.

(Π 992) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 8-9 
στρεμμάτων στις Μελέσσες 20 
χιλ. από το Ηράκλειο με πρό­
σοψη TOO μέτρων στην κεντρική 
οδό Ηρακλείου - Βιάννου, με 
δύο αγροικίες, φως, νερό, τη­
λέφωνο, 1500 κλήματα κρεβατί­
νας και πολλές.ποικιλίες δέντρων 
κατάλληλο για πρατήριο βενζί­
νης και μοτέλ. Τηλ, 741188 — 
741415.

(981) 1^4 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομή­
σιμο 3.712 τ.μ. στις Γούβες.με 
πρόσοψη 27 μ. στον εθνικό δρό 
μο, δίπλα στην ταβέρνα «ΚΥ- 
ΒΕΛΕΙΑ», προς 2.700 δρχ. το 
τετρ. μέτρο. Τηλ. 280120.

(Π 987) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό πούλμαν 
το μισό σε επαγγελματία οδη­
γό. Πληροφορίες τηλ. 283640.

(Π 953) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΚΚΟΡΝΤΕΟΝ GU- 
ERINI 48άρτ, σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 230.916.

(Π 984) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδο 400 τ.|κ 
απέναντι από το Κρέτα Μπητς 
πάνω στο ύψωμα με εξαιρετική 
θέα, πάνω σε δύο δρόμους, με 
έγκριση για παροχή νερού. Ευ­
καιρία εξαιρετική. Τηλ. 227629 
από 5 μ.μ. μέχρι 7 μ.μ.

(Π 995) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
Τ50 τ-μ. με θέα το Λιβυκό, με­
γάλη παραλία I εράπετρας, στον 
παραδοσιακό οικισμό Κουτσου- 
νάρι, 80ο)ο κάλυψη με 2 ορό­
φους με άδει,α οικοδομής, λόγω 
ανάγκης 1.500.000 δρχ. Τηλέφ. 
0842 - 23137.

(Π 994) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίες 
πανέμορφο άσπρο, καθαρό, λυ- 
κόσκύλο ηλικίας 7 μηνών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 761064.

(Π 993) 1—6
ΠΩΛΕιϊΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ., 
τοποθεσία Άγιος Ιωάννης, 100 
μ. από την εθνική οδό. Πληρο­
φορίες τηλ. 230654.

(Π 982) !—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επχείρηση για οιαίΛ· 
δήοπτε επαγγελματική στέγη σε 
κεντρικότατο σημείο της πό- 
λεως. Τηλ. 281495.

(Π 996) ι—1Q
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XL 250 S 
σε καλή κατάσταση, 180.000 
μετρητοίς. Τηλ. 243067’ 8—13. 
30 και 17 — 20.30

(Π 956) ' 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2 στρεμμά­
των και ένα χωράφι 4 στρεμ­
μάτων με αγροικία. Πληροφο­
ρίες τηλ. 232641.

( Π 951) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε αρίστη κατάστα­
ση HONDA SR 400. Πληροφο­
ρίες τηλ. 255534 — 255485.

(Π 950) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «Μερσε- 
ντές» 1319 Ι.Χ. φορτηγό ανα­
τρεπόμενο για- οποιαδήποτε 
χρήση. Πληροφορίες τηλ. 0891) 
22927.

(Π 952) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 3 δωματίων με 
οικόπιεδο 1.500 τ.μ.. περιφραγμέ 
νο, με διάφορο δέντρα στην 
Αγία Ειρήνη Σπήλιά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 233082, απογευματι­
νές ώρες,

(Π 949) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή θερί­
σου ημιτελής οικοδομή 76 τ.μ. 
3όροφη με ημιυπόγειο ή αν­
ταλλάσσεται με οικόπεδο παρα­
θαλάσσιο ή εντός σχεδίου, Πλη 
ροφορίες τηλ. 253485 - 253530.

(Π 905) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπρεσέρ συρώμε- 
νο με μηχανή Ντόιτς 125 HP 
και 300 πόδια αεροσυμπιεστή 
από γενική επισκευή (αδούλευ­
το ακόμα). Σε τιμή ευκαιρίιας. 
Πληροφορίες τηλ. 280002, γρα­
φείο εργολάβου Κωνσταντινίδη

(Π 943) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολύ ωραίο διαμέ­
ρισμα με 1.500.000 δρχ. και με 
τραπεζικό δάνειο 15ετούς λήξε- 
ως. Πληροφορίες τηλ. 283150 
— 287992 — 238139,

(Π 940) ' 1—-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 4,5 πε­
ρίπου στρεμμάτων εις περιοχή 
Μέσα Καρτεράς. Πληροφορίες 
τηλ. 221185 - 283502.242483.

(Π 939) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατι­
κό τύπου ΖΑΖ, μοντέλο 77, με 
’αλλαγμένο κινητήρα της Φολξ 
Βάγκεν. Πλεγμένο πρόσφατα ο­
πό το ΚΤΕΟ, σε αρίστη κατά­
σταση, από πρώτο χέρι, τιμή 
300.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
252060 απόγευμα και 227694 
Πρωί.

(Π 938) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση έναντι 
CAiMbIING Ηρακλείου, λόγω α- 
ναχωρήσεως εις εξωτερικό. Τη­
λέφωνο 235894 από 8—10 π.μ. 
και στο κατάστημα.

(Π 946) ' ΐ—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ- 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ 
- ΠΑΓΩΤΑ - ΝΤΟΝΑΤΣ κ.λ.π. 
πίσω από «Αστάρια», έναντι 
DISOO PATPER «ΜΑΙΆΜΙ». 
Πληροφορίες εντός μετά τις 7 
μ.μ. — 3.

(Π 894) 1—6
ΛΙΓΑΡΙΑ: 4 στρέμματα, αμφι­
θεατρικά επί του κόλπου 450 μ. 
από τη θάλασσα, κατάλληλα 
και γκα εκμετάλλευση, πωλού- 
νται. Τηλ. 01)8028666, από 4- 
6.30 μφ.

ί Π 978) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GPZ 
550 UNITRACK, Β' εξαμήνου 
'84, κόκκινη, σε υπερορίστη κα­
τάσταση με 6.500 χιλ., ατρακά- 
ριστη, αγρατζούνιστη. 450.000 
μετρητοίς. Πληροφορίες τηλέφ. 
236395’ κ. Γιάννης.

( Π 966) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W. 1. 
300, Σκαραβαίος, μοντέλο '65, 
τροποποιημένα σε 71 μοντέλο, 
περασμένο από Κ.Τ.ιΕ.Ο. σε αρί- 
στη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 252647.

(Π 961) 1—6
(Π 970) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ COLT Μιτσομμπίσι 
1200 C.C. με 16.500 χιλ,, 2 ε­
τών. Τιμή 1.300.000 δρχ. Επί­
σης πωλούνται δύο ψυγεία αλ- 
λαντικών ένα δύο μέτρων και 
ένα τριών μέτρων. Μ ίο κουζί­
να ηλεκτρική ενός μηνάς και έ­
να ψυγείο 16 -οδιών IZOLA. 

Πληροφ. τηλ. 237521 - 234682.
(Π 971) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο μαγαζιά 37 
και 130 τμ., αντίστοιχα, με υ­
πόγειο και πατάρι επί της Λ. 
Ακαδημία 25.27, τηλ. 289550 
ώρες γραφείου.

(Π 802) ΐ—ΐο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Δύο ισόγεια κα­
ταστήματα μεθ' υπογείου 160 
τ.μ. περίπου έκαστο και με πα­
τάρι 50 τ.μ. στη λεωφ. Κνωσού 
π α ρ απλεύ ρως «Ηλε κτ ρα γαρ ά ς». 
β) Βίλα εις Κόκκινη Χάνι, 50 μ. 
από την είσοδο του ξενοδοχεί­
ου «Κνωσός BEACH». Τηλέφ. 
761015. Προτάσεις μόνο σοβα­
ρές.

(Π 657) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο στις Γούβες 1.800 τ.μ. σε 
συμφέρουσο τιμή. Πληροφορί­
ες τηλ. 0897)61253 και 61372.

(Π 853) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.100 τ.μ. 
στη θέση Γιόφυρο, πλησίον 
τέρματος λεωφόρείων. Τίηλέφ. 
289550, ώρες γραφείου.

(Π 803) 1—1ο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
ΑθηναΤκή Αγορά Υποδη­
μάτων. Μόνο σοβαρές προ 
τάσεις δεκτές. Τηλ. 0831) 
26548 ώρες καταστημά­
των.

(Π816) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επί της 
Λ. Καλοκαιρινού 134, λόγω α­
σθένειας. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 282105.

(Π 975) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα κα­
λής κατασκευής, θέση προνομι­
ούχα. Πληροφορίες Δ. Καπεπα- 
νάκη, πολ. μηχ., τηλ. 221727.

(Π (960) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σταύλος 136 τ.μ. με 
1'6 ελαιόδενδρα στις Πατσίδες. 
Πληροφορίες τηλ, 731292 απο 
8 π.μ. — 12 μεσημέρι.

(Π 947) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι ως οικόπεδο 
8,5 στρεμμάτων, 600 μ. από 
την Πανεπιστημιακή Κλινική, 
με 60 μ. πρόσοψη στον κεντρι­
κό δρόμο. Πληροφορίες τηλέφ. 
228897.

(Π 873) . 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ επιχειρή- 
σεως PUB 33, Λιμήν Χερσονή­
σου.. Πληροφορίες τηλ. 0897— 
22821.

(Π 876) -1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα οτη Φοι­
νικιά, έναντι εργοστασίου Με- 
λισσείδη. Πληροφορίες τηλέφ. 
226172.

(Π 880) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ «Μερσεντές» 
123, ολόκληρο κόι μισό, OPEL 
RECORD ΤΑΞΙ. Πληροφορίες 
τηλ. 238036, ώρες 2—4 και 
9—12 βράδυ.

(Π 923) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
0ATSUN 2000 σε καλή κατά­
σταση, μοντ. '81. Πληροφορίες 
Τηλ. 251405.

(Π 720) 1—13
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο, Έβανς 77, 
πολυτελούς κατασκευής, 65 τ.μ. 
νοί’Κίασμένο. Τηλέφ. 221723 — 
287177.

(Π 811) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται δυάρι η- 
μ ι U πάγε ι ο εις π ρονομιούχον 
περιοχήν Αιμίλιου, με κουζίνα, 
λουτρό και αποθήκη. Όλο εττί 
προσόψεως με ανεξάρτητη εί­
σοδο, κατάλληλο για μικρή οι­
κογένεια ή φοιτητές ή και για 
επαγγελματική στέγη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222533.

(Π 922) 1—5
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
Ιταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275 

και 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλια — 
Χερσόνησο — Γούβες.

(Π 437) 1—50

ΠΡΟΣΕΧΩΣ 
θα λειτουργήσουν τμήματα

ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ

ΡΥΑΚΙΩΤΑΚΗ - ΣΑΡΙΔΑΚΗ
Μάχης Κρήτης 18

Τηλ. 255795 — 255782

« L A Τ Ο » 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

Τηλ. 236375

Λ. Κνωσού 8 — Μπεντεβή

Εγγραφές από 15 Σεπτεμβρίου.

Μαθήματα, από 29 Σεπτεμβρίου.

Διδάσκουν πτυχιούχοι 

αγγλικών Πανεπιστημίων.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 
Μάχης Κρήτης 1 (Χανιώπορτα) 

Τηλ. 255969

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ Γ.-ΒΑΣΙΛΑΚΗ Ρ.
Κοραή 26 — Ηράκλειο — Τηλ. 281355

Εναρξη χειμερινής περιόδου
στις 29 Σεπτεμβρίου.

Θα λειτουργήσουν: Α) Τμήματα όλων των τά­
ξεων.

Β) Ειδικά προπαρασκευαστι 
κά τμήματα για παιδιά Β' 
Δημοτικού και άνω.

Προετοιμασία υποψηφίων για απόκτηση 
διπλώματος SORBONNE.

Εγγραφές από 15 Σεπτεμβρίου
καθημερινά εκτός Σαββάτου, 10 π.μ. — 1 μ μ, 

6 μ.μ. — 8,30' μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
VW GOLF 1300 Κ.Β. σε αρίστη 
κατάσταση, με σλη τα □ζώσου- 
άρ της GOLF. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις δεκτές. Τηλ 2,36026.

(Π 897) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός της 
πόλεως 800 μέτρα τετρ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 281665. ".

(Π 945) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό NISSAN CA 
MPAL ψυγείο 21)2 τοΆίΠλη» 
ροφορίες τηλ. 285513.

(Π 920) 1-^-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:
Επαγγολματικό ψυγείο παντοπω 
λείου, με βιτρίνα και κατάψυξη, 
είναι σχεδόν καινούργιο, με μο- 
■ντέρ Κοπελαμέντ ημίκλειστο, 
αμερικάνικο. Τιμή μεγάλης ευ­
καιρίας, λόγω συνταξιοδότη- 
σης. Ώρα 9—2 και 4—10 μ.μ., 
τηλ. 255073.

(Π 962) -1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Λόγω αναχωρήσεως 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ rjjjji’υπόγειο διαμέ­
ρισμα 3άρι υπερλούξ. Ακαδη­
μίας και Μυστρά 40. Πληροφο­
ρίες τηλ. 252735.

(Π 959) - « 1—1 θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 230 τ.μ. 
στη θέση Γιόφυρο, δίπλα στην 
φάρμα, 50 μ. από την παλαιό 
οδό. Τηλ. 282061.

(Π 958) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα με ιδιω­
τικό δρόμο τεσσάρων μέτρων, 
500 μ. νοτίως εργοστασίου Χα- 
ριδάκη - Βιδάκη, Καλοψούζή. 
Τηλ. 285575 ώρες καταστημά­
των, 231397 οικία.

(Π 976) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρο ή το μισό 
ή ανταλλάσσεται με οικόπεδο 
στο Ηράκλειο, οικόπεδο παρα­
θαλάσσιο εντός σχεδίου 800 τ. 
μ., άρτιο, οικοδομήσιμο στο 
Σχοινιά Μαραθώνος. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222016 — 288388 — 
252175.
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυπτένα ψυγεία β’ διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα ψυ 
γεια τπό 7.000, κουζίνες 5.000, 
πλυντήρια 8.000. Όλα ελεγμέ­
να από το σέρβις μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζουμε το 
παλιό σας ψυγείο - πλυντήριο 
- κουξίνυ Ανταλλάσσομε και­
νούργια. τελευταία μοντέλα.

' ΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Χανιο ·. ιτα - Τηλ. 241.753 

(Π 6 4 1—25

I

GOOD-YEAR
Οδηγεί τον κόσμο στην τεχνολογία των ελαστικών

iTRANSlBETtffi
Ηράκλειο Κρήτης, Τηλ.: 251.595, 251.681 12.900ΑΠΟ ΔΡΧ.

ME TON U ® Η 
ΣΤοΐίΙϋϊ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΑΣ L
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΚΑΙ ΜΕ ΠΟΥΛΜΑΝ



« ΠΑΤΒΙΣ >

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΕΔΥΕ
01 ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΔΗΜΑΡΧΟΙ KAA0YNWA 
ΠΑΡΟΥΝ ΘΕΣΗ ΣΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΕΙΡΗΝΗΣ

Να πάρουν σαφή κα>ι ξεκάθαρη 
θέση για το θέμα της Ειρήνης, 
καλεί η -Επιτροπή Ειρήνης Ηρα­
κλείου (ΕΔΥΕΗ) όλους τους υπο 
ψήφιους Δημάρχους και Κοινο­
τάρχες το υ Νομού.

Τους ζητά ακόμη να δεσμευ­
τούν μπροστά στο λαό ότι θα 
βοηθήσουν τον αγώνα για την 
αποτροπή του πυρηνικού αφανι 
σμού, την απομάκρυνση των ξέ 
νων βάσεων και των πυρηνικών 
από την χώρα μας.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ αϊτό την 1η σελ. 
γεγονός ότι τον μεθεπόμενο 
χρόνο θάχουμε εκλογές, μπορεί 
να βάλει φρένο σ’ αυτές τις 
πρέσσες της «ανάκαμψης», και 
να μετριάσει τις παροχές προς 
τους μεγαλοεπιχειρηματίες. 
Μπορεί. Γιατί διαφορετικά, 
στον «μακροπρόθεσμο» δρόμο, 
στέκεται φράγμα η... κάλπη. 
Και για την πολιτική και τους 
πολιτικούς, «δεινόν το προς... 
κοιλπην λακτίζειν», κΓ άς λένε 
τώρα ό,τι θένε.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγίκ,ρήτίο Βενίζέλβιο Γε 

VWCO Νοσοκομει^ προκηρύσσει
Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 

διαγον,ισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 
20 Οκτωβρίου 1986 ημέρα. Δευ 
τέρα και κόρα 12 το μεσημέρι 
στα γραφεία του Νοσοκομείου 
για την ανάδειξη για το έτος 
1987 τακτικών προμηθευτών α) 
Επιδεσμίκού υλικού και β) χει 
ρουργικιόν ραμμάτων.

Για περισσότερες πληροφορί­
ες όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
■να απευθύνονται στο Γραφείο 
Προμηθειών του Νοσοκομείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος του ΔΣ
Μ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέωσής μου είναι όπως και 

δια του Τύπου εκφράσω τις ά­
πειρες ευχαριστίες μου προς τον 
Ιατρόν κ. Μαρτιμιανάκη Δ)ντή 
της ΠαιδΊατρΊκής Κλινικής του 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, χάρης 
του οποίου αποκαταστάθηκε η 
υγεία· του παιδιού μου, ύστερα 
από σοβαροτάτη ασθένεια.

Επίσης ευχαριστώ τους εφημε 
ρεύοντες Ιατρούς της Κλινικής 
κ.κ. Νταγιάνη και Κοροπούλη, 
καθώς και το προσωπικό για το 
μεγάλο ενδιαφέρον που έδειξαν.

Ο ευχαριστών
Παύλος Δημητρϊου

«Στη σημερινή πυρηνική εποχή 
η διατήρηση της ζωής, ή ο αφα 
νισμός της, βρίσκονται στο με­
ταίχμιο», τονίζεται σε σχετική α 
νακοίνωση της ΕΔΥΕΗ.

«Το πρόβλημα της Ειρήνης έγι | 
νε το πρόβλημα των πρόβλημά-, 
των. Ο αγώνας για την αποτρο 
πή του πυρηνικού αφανι σμου ει 
ναι αγώνας ζωής ή θανάτου. |

Στις προσεχείς οημοτικες και ' 
κοινοτικές εκλογες τα θέματα της 
Ειρήνης πρέπει να πάρουν όεσπο 
ζουσα θέση».

ΑΦΟΡΜΕΣ
Πρέπει πια να το καταλάβει ( 

ο άρχοντας της οικονομίας, πως 
κάπου κάποια στιγμή έχασε ■ 
τον «τρίτο» εκείνο δρόμο, και I 
βρέθηκε σε παλιά στενά, χιλιο- 
πατημένα αδιέξοδα. Και να κα­
ταλάβει ακόμη, πως μακροπρό­
θεσμα δεν πάει κανείς όταν δεν 
μπορεί να επιβιώσει «εδώ και1 
τώρα». Νοίκι, φως, νερό, τηλέ-! 
φωνο, πάει ο μισθός. Όσο για ’ 
κείνο τον νεολογισμό «κοινωνι­
κές παροχές» ή το προκλητικό­
τερο «κοινωνικός μισθός», αυ­
τά, δεν είναι, βέβαια, σοβοψές 
κουβέντες. Πρόκειται περί... 
πολυτελούς ελαφρότητος, ή 
προς το κοσμιότερο, περί ανερ- 
μηνεύτου γρίφου. Με «κοινωνι­
κούς μισθούς» οι άνθρωποι δε 
ζουν. Ζουν, με ψωμί και με τρό­
φιμα, με ρούχα, με παπούτσια, 
με σπίτι, και τέτοια πεζά και 
τετριμμένα πράγματα. Τώρα, 
πώς αυτό δεν χωρά στη λογική 
της μακροπρόθεσμης λιτότητας, 
είναι κΓ αυτό μία απορία αρ­
κετά ερεθιστική.

Σ. Σταυρακάκης

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την υπ αριθμ. 179)1986 
απόφαση του Πολυμελούς Πρω 
τοδικειου Ηρακλείου (Εκούσια 
δικαιοδοσία.) εγκρί'βηκε το κα 
ταστατικό του Αθλητικού Σω,μα 
τείου, με την επωνυμία «ΑΘΛΗ 
ΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ AO REPAY j 
NOE ΣΥΝ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (ΠΑ ! 
ΤΕΛΩΝ), που αποτελείται από ! 
37 άρθρα και έχει έδρα τον Συ j 
νοικισιμόν Δημητρϊου — Πάτε 
λων Ηρακλείου Με σκοπόν την 
διάδοση και βελτίοτση του Αθ 
λητισμού γενικά, όπως τούτο 
καθορίζεται στο άρθρο 2 του 1 
καταστατικού του.

Ηράκλειο 11)9)11986
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 
ΕΜΜ Δ ΦΛΡΣΑΡΗΣ

■

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νοιώθουμε την υποχρέωση όπως και δηιμασίως εκφρά- 

σουμε τις ευχαριστίες μας προς όλους τους συγγενείς, φί­
λους κοι χωριανούς που μας συμπαραστάθιηκίαν στο βαρύ 
πένθος μας για τον θάνατο του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΑΝΟΛΗ ΛΑΠΙΔΑΚΗ
και ιδιαιτέρως τον Πρόεδρο και Κοινοτικό Συμβούλιο Μα- 
λίων.
Η σύζυγος: Κλειώ Λαπ.δάκη.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια.

α

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΤΟ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ - ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΑΝΤΩΝΑΚΗ
Σας κάνει γνωστό, ότι 

από 15 Σεπτεμβρίου, το τηλέφωνο, στην

Λ. 62 Μαρτύρων 24

ΑΛΛΑΖΕΙ.

Νέο Τηλέφωνο: 25.64.64.

Κ

I
 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ <

ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ I
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ J

Τ.θ. 527 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ]

Πληρ.: Α. Χουλάκη, τηλ.: 231399 εσ. 116

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ί

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ J

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ;

Το Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας 1

του Ερευνητικού Κέντρου Κρήτης εποναπροκηρύσσει δύο ί

(2) θέσεις τεχνικών για την Ομάδα Εφαρμογών, με σύμβαση J

Ιδιωτικού δικαίου. '

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι πτυχιούχοι ΑΕΙ ή ΤΕΙ με '

πτυχίο Χημείας ή Βιολογίας, ή συναφών ειδικοτήτων. Απαι 1

τείται γνώση Αγγλικής. I

Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές μέχρι 30 Σεπτεμβρίου 1986 
και στη Διεύθυνση: '!

Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας ’!

και Βιοτεχνολογίας <

Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης

(υπόψη δ. Χουλάκη) ] ■

Αγ. Ιωάννης, Τ.θ. 1527, ΗΡΑΚΛΕΙΟ f

και πρέπει να συνοδεύονται από πλήρες βιογραφικό σημείω ■

μα και δυο τουλάχιστον συστατικές επιστολές που θα απο- ]!

σταλούν κατευθείαν στο Ινστιτούτο μας.
Περισσότερες πληροφορίες στο τηλ.: 231399, αρμόδια <;Α. Χουλάκη.

,Η.ΘΕΣΗ ΤΟΥ.ΕΚΚΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
[ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Εκτιμώντας την κατάσταση 
που έχει οριστικοποιηθεί η Κ. 
Ο.Η. του Ε.Κ.Κ.Ε. κατέληξε 
στην εξής απόφαση: Στην πό­
λη μας δεν έγινε εφιχτή η δια­
μόρφωση μιας εναλλακτικής 
ριζοσπαστικής δημοτικής κίνη­
σης που να αφορά την ανάγκη 
της προβολής μιας άλλης επα­
ναστατικής αντίληψης για τους 
ίδιους τους θεσμούς της Τοπι­
κής Αυτοδιοίκησης. Με το χτύ­
πημα των γραφειοκρατικών, 
κρατιστικών αντιλήψεων, που 
με τον ένα ή τον άλο τρόπο εκ­
φράζουν τόσο το ΠΑΣΟΚ και 
η Ν.Δ. όσο και το λεγόμενο 
«ΚΚΕ», και με το στόχο την 
αποδόμηση της κεντρικής εξου­
σίας, την απόσπαση απ’ αυτήν 
δικαιοδοσιών, αρμοδιοτήτων 
και πόρων και την μεταβίβασή 
τους στους Δήμους - Κοινότη­
τες για την μετατροπή τους σε 
πρωτογενείς θεσμούς Λαϊκής 
Εξουσίας.

Το ψηφοδέλτιο Καρέλλη που 
υποστηρίζεται από το ΠΑΣΟΚ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
12-9-86

Ν. Υόρκης 133,554 139,006
Δ. Γερμανία 64,613 67,251
Γαλλίας 19,743 20,549
Αγγλίας 197,754 205,826
Ελβετίας 79,551 82,797
Ολλανδίας 56,850 59,190
Ιταλίας 100 μ. 9,286 9,668
Δανίας 16946 17,643
Αυστρίας 9,115 9,490
Σουηδίας 19,053 19,837
Νορβηγίας 1Ζ,95Ζ 18,696

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης 
προκηρύσσεΊ τακτικό δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό, για την 
κπισκευή ενός λεωφορείου 25 
ιθέσεων (αντΐκατάσίταση φθαρ­
μένων λαμαρινών, βάψιμο — 
πι σσάρισμα), προυπολογ ισμού 
δαπάνης 500.000 δραχμών.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα 
γραφεία του Πανεπ,ιισφηίμ,ιου 
Κρήτης σΤο Ρέθυμνο, Δημητρα 
κάκη 17, στις 30 Σεπτεμβρίου 
1986, ημέρα Τρίτη και ώρα 12. 
00 το μεσημέρι.

Πληροφορίες και αναλυτική 
διακήρυξη μπορούν να τιαίρ 
νουν οι ενδιαφερόμενοι, τις ιερ 
γάσιμες ημέρες και ώρες από 
τα γραφεία του Πανεπιστημίου 
Κρήτης .στο Ρέθυμνο, Δημητρα 
κάκη 17 τηλ. 0831—25312 ή 
στο Ηράκλειο (νέα κτίρια) τηλ 
081 235014, 236589 ή στην Α 
θήνα, Μάνης 5 Εξάρχεία, τηλ. 
01 3610477.

Ρέθυμνο 8—9—1986
Ο Πρόεδρος της ΔΕ

Γ Μ ΣΗΦΑΚΗΣ

δεν έχει να προσφέρει τίποτα 
το διαφορετικό απ’ αυτό που 
γνωρίσαμε την τελευταία τε- 
τραετία...

Το αντιφατικό ψηφοδέλτιο 
της λεγάμενης «συμπαράτα­
ξης» που υποστηρίζεται από το 
«ΚΚΕ» και τις «λοιπές αριστε­
ρές και δεξιές δυνάμεις», δεν 
είναι σε θέση να ικανοποιήσει 
τα πάγια αιτήματα γιατί η η- 
γεμονεύουσα αντίληψη του «Κ. 
Κ.Ε.», δεν είναι διαφορετική α­
πό εκείνη του 82 (σύμπραξη 
με τη Δεξιά), για την μετατρο­
πή του Δήμου σε μηχανισμό 
συναλλαγών του κόμματος και 
έκδοσης ψηφισμάτων. Γι, αυτό 
(πιστεύουμε ότι ήταν μεγάλο 
λάθος των άλλων ζωντανών και 
δημοκρατικών αριστερών δυνά­
μεων που συνέβαλαν με την εν 
λόγω συμπαράταξή τους στην 
αποτροπή της έκφρασης μιας 
ΑΛΛΗΣ αντίληψης για το Δή­
μο και την καθυστέρηση της α­
νάδειξης ενός άλλου εναλλακτι­
κού και ριζοσπαστικού αριστε­
ρού πόλου εξουσίας.

Τέλος η Κ.Ο.Η. του Ε.Κ.Κ.Ε. 
μπροστά σ’ αυτή την κατάστα­
ση αποφάσισε να προπαγανδί­
σει την λευκή ψήφο σαν ένδει­
ξη καταγγελίας των σχημάτων 
που θα επιδιώξουν την υφαρπα­
γή της ψήφου των δημοτών της 
πόλης μας.

Κ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ε.Κ.Κ.Ε.

ΣΧΟΛΗ ΦΛΑΟΥΤΟΥ

ΣΤΟ ΩΔΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σχολή φλάουτου δημιουργεί 
γαι από εφέτο στο Ωδείο Ηρακ 
λείου (μουσικού συλλόγου «Α 
«άλλων»). Τα μ,αθή.μ,ατα αρχί 
ζουν σήμερα Σάββατο 1:3 Σεπτε 
ιμιβριου και θα συνεχίζονται κά 
'θε : Σάββατο (®ρωί και απόγευ­
μα). Φλάουτο καθώς και φλογέ 
ρα θα διδάξει ο καθηγητής Μπε 
ρνάρ Μιηετέ.

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

Με την αριθμ.. 1(65)1986 από 
φάση του πολυμελούς Πρωτο- 
δκκείου Ηρακλείου (Εκούσιας 
Δικαιοδοσίας) έγινε δεκτή η 
τροποποίηση του με αριθμ 6) 
1971 καταστατικού του Συλλό­
γου Γονέων και Κηδειιόνων 
του 3ου Δημοτικού Σχολείου Η 
μακλείου, όπως τούτο τροποποιι 
ήβηκε σε ενιαίο κείμενο με 
χρονολογία 9—6—1986, εναρμο 
νιζόμενο με τις διατάξεις του Ν 
1566)1985, και σκοπό τον 
αναφερόμιενο σ αυτό.

Ηράκλειο 12 Σεπτέμίβρηι 86
Ο ϋληιρβξοΰοΨο^ Δικηγόρος
Ν ΠΑΠΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗΣ

Ι
Η «ΠΥΡΑΜΙΣ»

Π ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ
Αντιπροσωπεία !;

FIAT - LANCIA - AUTOBIANCHI - DACIA ί ’ 

ανακοινώνει τα νέα της τηλέφωνα ';
;! από 15-9-86

ΕΚΘΕΣΗ: 256174 και 256206
J ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ: 256101 'ΐ

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ: 256180 ;!

ΣΧΟΛΗ ΡΥΘΜΙΚΗΣ 
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ 

ρ ΧΟΡΟΥ
ΚΑΤΕΡ. ΔΑΦΕΡΜΟΥ - ΦΙΟΡΑΚΗ ί

Εγκεκριμένη από το Υπουργείο Πολιτισμού και Επιστημών. J
Έτος Ιδρύσεως 1978. ]

ΒΙΑΝΝΟΥ 21 — Αρ. Εγκρ. 48861)30)1)86 ί
ΦΕΚ 107)6)14)3)86 '!

ΧΑΝΔΑΚΟΣ 31 — Αρ. Εγκρ. 22083)21)1)86
ΦΕΚ 65)8)21)2)86 I;

Πληροφορίες και εγγραφές: !)
γίνονται από τις 10 Σεπτεμβρίου, στο κτίριο !;

της Οδού ΧΑΝΔΑΚΟΣ 31 ς
(απέναντι από την Εφημερίδα «ΜΕΣΟΓΕΙΟ»), 

!; καθημερινώς 10—1 π.μ. και 6—8 μ.μ. >
πλην Σαββάτου, Τηλ. 284-872.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.-μ. στον 

Ι.Ν. Αν. Ιωάννη, στο προάστειο Αγ. Ιωάννης, τελούμε ετή­
σιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του πολυαγα- 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΝΑΣΤ. ΠΟΔΙΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Γιαννούλα.
Τα παιδιά: Αναστάσης, Μοσχούλα, Δήμητρα.
Τα αδέλφια: Μαρία, Αθανασία, Βιργινία.
Τα ανίψια και λοιποί συγγενείς.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΦΟΙΤΗΤΩΝ 
ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η νέα ακαδημαϊκή χρονιά βρί 
σκει το Πανεπιστήμιο Κρήτης 
χωρίς οι εκλεγμένες από τον 
Μάιο πρυτανικες αρχές να έ­
χουν αναλάβει τα διοικητικά 
τους καθήκοντα.

Μια ομαδα καθηγητών, οντί 
θετή με την πρυτανική Τριάδα, 
σχεδιάζει να εμποδίσει πραξικο 
πηματίκά και αυθαίρετα τη συγ 

| κράτηση της Συγκλήτου. Σκο- 
ί πός της είναι να διατηρήσει τη 
' διοίκηση του Παν)μιου στα 
' χέρια της διορισμένης Διοικού- 

σας Επιτροπής (την οποία ελέ 
γχει.

Στα πλαίσια αυτά, έχει, κατα 
θέσει προσφυγή στο ΣΤΕ ενάν 
τια Οτην υπουργική απόφαση 
που καθόριζε το καθεστώς δίε 
ξαγωγής των προσφάτων πρυτ 
εκλογών και προσπαθεί να κα­
θυστερήσει τη συγκρότηση της 
Συγκλήτου μέχρι την εκδίκαση, 
της υπόθεσης δηλαδή ίσως και 
αρκετούς μήνες.

Σε τέτοια περίπτωση η ευθύ' 
νη για τη διοικητική κρίση θα 
βαραίνει αποκλειστικά τη γνω 
στην ομαδα διδασκόντων που υ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 
«ΝΙΚΟΣ1 ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το ΔΣ του Συλλόγου Δασ 
κάλων «ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑ- 
ΚΗΣ» ανακοινώνει1 στα μέλη 
του, ότι η ΔΟΒ καλεί τους 
συλλόγους μέλη της να πάρουν 
μέρος στην 24)ωιρη απεργία 
που κιηρύχτηικε από την ΑΔΕ 
ΔΥ για την 15—9—86.
Για το. Διοικητικό Ευμιβουλιο

Ο Πρόεδρος
Γ ΑΥΓΟΥΣΤΙΝΑΚΗΣ
Ο Γραμματέας
I ΑΛΗΓΙΖΑΚΗΣ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Αύριο Κυριακή 14ην Σεπτεμ­

βρίου ε.ιε. εορτή
ΤΗΣ ΥΨΩΣΕΩΣ

ΤΟΥ ΤΙΜΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ
πανηγυρίζει ο εν τω προαστείω 
ΦΟΡΤΕΤΣΑ νεοανεγερθείς J. Να­
ός.

Ο !Μέγας Εσπερινός άρχεται 
την Ζην μ,μ. του Σαββάτου, ιε- 
ρουρΥούντος του Πρωτοσυγκέλ- 
λαυ της ΙΑΚ κ. Νεκταρίου Παπα 
δάκη.

Ο Όρθρος άρχεται την Ζην π. 
μ. της Κυριακής, μετά το πέρας 
του οποίου γενήσεται η λιτάνευ 
σις της ιερός Εικόνος, η εύλογη 
σις των άρτων και ®ν συνεχεία 
τελεσθήσεται η θεία Λειτουργία 
χΌροστατούντος του Σεβ. Αρ- 
χιεπισκ'όποιυ Κιρήτης κ.κ. Τιμοθέ 
ου.

Το εσπέρας της ημέρας της ε­
ορτής και περί ώραν θην μ.μ. θα 
ψαλούν ο Εσπερινός της Κυρία 
κής και οι χαιρετισμοί του Τιμί 
ου Σταυρού.

Προσκαλούνται οιι ευσεβείς χρι 
σπανοί όπως προσέλθωσι εις την 
ιερόν τούτην πανήγυ!ριν.

(Εν Φορτέτσα τη 10η Σεπτεμ­
βρίου 1986.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Φορτέτσας

ποκριτικά διακηρύσσει ότι ενδι 
άφέρεται για το Παν) μι ο μας.

Σοβαρές ευθύνες θα έχει και 
η Διοικούσα Επιτροπή που κα­
λύπτει με τηνανοχή και τη σιω 
πηλή της υποστήριξη τις μεθο 
δευσεις αυτές Απαιτούμε από 
τον πρόεδρο της Διοικούσας να 
προχωρήσει άμεσα σε συγκρό­
τηση της Συγκλήτου.

Για μας ο ,ρόλος της ΔΕ έ 
χει ολοκληρωθεί και δηλώνου­
με ότι Θα συιμμετάσχόυμε σε ε 
πόμενη συνεδρίαση της ΜΟΝΟ 
με τον όρο' ότι θα έχει τη. συγ 
κράτηση της Συγκλήτου σαν α 
ποκλειστικό της θέμα.

Δηλώνουμε προς κάθε κατεύ 
θυνση ότι το φοιτητικό κίνημα 
θα αποκρούσει κάθε προσπάθεια 
υπονόμευσης των κατακτήσεων 
μας και της δημοκρατικής λει 
τουργιας του Πανεπιστήμιου 
Κρήτης. ,

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝι 
ΤΜΗΜΑ ΤΟΠ. ΑΥΤ)ΣΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

Για την πλήρωση μιας (1) 
θέσης με διαγωνισμό

Με την ΕΣ 25507)111—9—86 
απόφαση του Νομάρχη Ηρακ 
λείου προκηρύχθηκε διαγωνισ 
μός για την πλήρωση μιας (1.) 
κενής ιθέσεως Ελεγκτού εσόδων 
και εξόδων ΟΤΑ, κλάδου ΔΒ 
14, με εισαγωγικό βαθμό Γ' που 
υπάρχει στο Α Δημόσιο Ταμείο 
Ηρακλείου και πρόβλέπεται 
στον Οργανισμό Εσωτερικής Υ 
πηρεσιας της Κοινότητας Κρου 
σώνα.

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκ 
τοί Ελληνες πολίτες που έχουν 
συμπληρώσει Το 21οι έτος της 
ηλικίας τους και δεν έχουν υπε 
ρβεί το 35ο. και διαθέτουν απο 
Χυτήριο Λυκείου η εξαταξίου 
Γυμνάσιου ή άλλου ισότιμου 
Σχολείου.

Οι υποιψήφιοι θα εξετασθούν 
στα παρακάτω μαθήματα:

1. Εκθεση ιδεών
2. Πρακτική Αριθμητική
3. Εγκύκλιες γνώσεις
4. Δακτυλογραφία
Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 

6 του μηνάς Νοεμβρίου ημέρα 
■Πέμπτη, και ώρα' 9 π.μ. σε κα 
τάστημα που θα οριστεί με νεώ 
τερη απόφαση του Νομάρχη

Οι αιτήσεις δηλώσεις των υ 
πονηφιων πρέπει να υποβλη 
’θουν στην Νομαρχία σε προθεσ 
μία είκοσι (20) ημερών από 
την δημοσίευση περίληψης της 
προκήρυξης στην εφημερίδα 
«ΠΑΤΡΙΕ».

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται για περισσότε­
ρες πληροφορίες στη Νομαρχία 
Ηρακλείου — Δ)νση Εσωτερι- ■ 
κών και στα τηλέφωνα 281761 .

Η προισταμένη της Γραμματ.
ΑΙΚΑΤ ΡΑΜΟΥΤΣΑΚΗ 
Τμηματαρχης
ΕΝ Ο Δ) ντής
ΕΥΘ ΚΑΚΚΑΒΑΣ

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ
ΤΑΣΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ

Λ. Μάχης Κρήτης

Νέο Τηλέφωνο: 255-845

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΦΑΡΜΑΚΩΝ
Μεγάλη Φαρμακευτική Εταιρία ενδιαφέρεται να προσλά- 

βει αμέσως Εμπορικό Αντιπρόσωπο, για την κάλυψη ολοκλή 
ρου της Κρήτης, με έδρα το Ηράκλειο.

θα επισκέπτεται Ιατρούς και Φαρμακεία, θα έχει την ι­
διότητα του Υπαλλήλου, πρόσθετη ασφάλεια, αυτοκίνητο, 
και πενθήμερο απασχόληση.

Ο ενδιαφερόμενος πρέπει να είναι ή να διετέλεσε Ιατρι­
κός Επισκέπτης, ηλικίας κάτω των 40 ετών, ή να είναι πτυ 
χιούχος Φαρμακευτικής, Χημείας, Βιολογίας, ή των αντι­
στοίχων κλάδων των Τ.Ε.Ι.

Αποδοχές ικανοποιητικές, ανάλογα και με τα προσόντα.
Για πρόσθετες πληροφορίες, καθώς και για κλείσιμο ραν­

τεβού, επικοινωνήστε με τον αρμόδιο προΊ'στάμενο, στα 
τηλέφωνα: 5727075 και 5718211 (εσωτ. 144) και στις ώ­
ρες 8—15. Η επικοινωνία σας θα θεωρηθεί εμπιστευτική.

ΚΑΛΕΣΜΑ

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος 
Φόδελε «Δομηνίκος Θεοτοκό- 
πουλος». Σας καλεί στο Κρητι­
κό γ)όντΐ που διοργανωνει το 
Σάββατο 13 Σεπτςμίβρ.ιου στις
9μ.μ. στο Φόδελε.

Λύρα — Λαούτο ΑΦΟΙ ΑΛΕ 
ΦΑΝΤΙΝΟΙ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΤΟΥ ΑΓ. ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΟΣ

ΝΙΚΗΤΑ
Πανηγυρίζει το Αριστερό Κλήτος 

του Αγίου Ευγενίου
Εις Μεσαμπελιές Ηρακλείου.

Την Κυριακή 14 Σεπτεμβρί­
ου: Ώρα 6.30' εσπερινός.

Την Δευτέρα 15 Σεπτεμβρί­
ου: Ώρα 7 π.μ. ο Όρθρος και η 
θεία Λειτουργία. Των Ιερών Ακο 
λουθιών θα προεξάρχει ο Σεβ. 
Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ.κ. ΤΙ­
ΜΟΘΕΟΣ.

Ηράκλειο 5 Σεπτ)ρίου 1986
Το Εκκλησ. Συμβούλιο 

' Ί 1—2

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 11η ημέρα των 
διαδοχικών κληρώσεων του Εθνι 
κού Λαχείου, οι τυχερές χιλιάδες 
ήταν: 29, 100, 141.

^Χθές Σήμερα ο Αύριο

ΜΕ κάποια καθυστέρηση, αφού το πρόβλημα του χώρου «α, 
του χρόνου μας έχει γίνει βραχνάς, γράφω σήμερα κάποια παρα. 
λειπομενα από την προχθεσινή συνάντηση των υποψηφίων Δη. 
μάρχων.

σειρά. Δεν ίμαθια όμως αν άλ, 
γνωστόν ως εκπρόσωπος της

ΑΝ κα ι ο συμπαθέστατος «£Τε 
φιανοπουλικός» ιυποψήφιρς κ. 
δρεαδάκης, προειδΌποίησε ότι μ 
σως να είναι λίγο «φάλτσος» και 
αυτό ας του το συγχωρήσουν 
καιτάφερε να1 κάνει μια αξιολογώ 
■εμφάνιση ικαιι πάντως, πολύ, πά­
νω απ' ό,τι. ορισμένοι περίμεναν 
Τόσο στην ομιλία του, όσο καί 
στις ερωτήσεις του, προσπάθη. 
σε να βάλει «σφήνες» και πάντως 
με στόχο τους δεξιούς ψηφοφό­
ρους. Πρόσεξα επίσης ότι μ’ εν. 
διαφέρον και προσοχή ήκουγε 
τον κ. Ανδρεαδάικη ο γιατρός κ 
Καρέλλας που1 καθόταν στην 3η 

;ε γνώμη ο κ. Καρέλλας που ως 
1ΑΝΑ δεν θέλει ούτε ζωγραφιστό

τον κ. Ανδρεαδάκη.

ΚΑΤΑ γενική αμολογία ο επικε 
φαλής της «Δηιμοκρατιικής Συνερ 
γασίας» και έμπειιρος λόγω της 
δηιμασιιαγριαφιικής του· ιδιότητας, 
σε τέτοιου είδους συναντήσεις, 
δεν απέδωσε όσο τουλάχιστο σι 
ικανότητές του. Βέβαια στην αρ- 
χνική του τοποθέτηση ήταν ©ετι 
κότατος, παρουσιάζοντας το 
έργο κατά τομείς αλλά και (πο­
λύ έξυπνο) τις δηλώσεις Δηιμοτι 
κών Συμβούλων κυρίως της αιριι- 
στεράς. Κάπου όμως, ίσως, και 
λόγω ταυ εκνευρισμού του με 
την διαδικασία (βρίσκω άδικες 
τις σχετικές κατηγορίες) άρχισε 
να χάνει έδαφος. Σ' αυτό συνέτειναν και οι άστοχες κατά την 
στήλη ερωτήσεις του. Βέβαια κανείς δεν πιστεύει ότι ο εξυπνότα 
τος κ. Καρέλλης δεν μπορούσε μιε άλλες ερωτήσεις ναι «στριιμύ- 
ξει» τους συνυποψήφιους του.. Κάτι έγινε λοιπόν. Ίσως δεν ήταν 
σε φόρμα, ή ίσως δεν είχε εκτιμήσει αντικειμενικά την κατάσταση. 
Όπως και νάχει όμως το πράγμα, .κάποια ανοίγματα πολιτικιού πε 
ριιεχουένου εννοώ έκανε δια των ερωτήσεων του, και βέβαια1 με­
ταξύ μας ίσως και σε κάποια φάση... το μετάνοιωσε που δέχτηκε. 
Στερνή μου γνώση να σε είχα πρώτα, που λένε.

(ΕΔΕΙΞΕ ο πιο ήρεμος και στα 
θερός. Λέω έδειξε, γιατί σε κά- 
ιπαιες στιγμές ο κ. Ματζαπετά- 
κης δεν έπειθε με τις απαντήσεις 
του. Πάντως, έστω και με το κά 
πως (υπερβολικό «η 12ετία του 
τίποτα» που κυριάρχησε στο αρ 
χικό ΙΟλεπτο, όσο και με τοκλεί 
σιμό του εντυπώσιασε. Δεν παρα 
λείπω ναι σημειώσω ακόμη ότι έ­
δειξε κα ι μια σπάνια ευγενική στά 
ση απέναντι, τόσο στους ακροα 
τές, όσο και στους συνομιλητές 
του που όπως επιβάλλεται τους 
κοίταζε στα μάτια όταν απευθυ­
νόταν σ' εκείνους. Φάνηκε επίσης 

οτι είχε ανάμεσα στους ακροατές πολλούς οπαδούς.

ΔΙ ΑΚΡΙΘΗΚΕ για την ευστρο 
φϊα του, την σιγουριά και αυτό 
πεποϊιθηση, του. Ίσως σε κάποιες 
στιγμές έκανε άσκοπες παρεμβά­
σεις, αφού μπορούσε αυτά πού 
ήθελε να· πει, να τα έλεγε στην α­
πάντησή ταυ. Πάντως ήταν από 
τους ωφελημένους της συνάντη 
σης την οποία άλλωστε προκάλε 
σε ο ίδιος ο κ. Ξυριτάκης. Τόσο 
στην αρχική του τοπαθέτηση! ό­
σο και στο κλείσιμο της βραδιάς 
(ήταν ο τελευταίος ομιλητής), ή­
ταν ευγενικός και ήρεμος. Διατύ 
πωσε καθαρά τις απόψεις του δί 
δοντας έμφαση στη ΛαΊ’κή συμ­
μετοχή. Δεν είπε ποτέ αιπευθυ νόμενος σε συνυποψήφιο του «στην 
φανταστική περίπτωση που εκλεγείτε». Και βέβαια έδειξε ότι πέ­
ρα από τα· ιΚόιμμιατα που τον στηρίζουν ο ίδρος έχει προσωπική ά­
ποψη και θέση. Χωρίς συφιβολΐα ήταν από τους «κερδισμένους» 
τής βραδιάς όσο κι αν εμείς πιστεύουμε ότι κερδισμένη βγήκε μό­
νο η δημοκρατία.

ΚΑΙ για να μην το ξ-εχάσω. Αύριο στη γιορτή νεολαίας ταυ 
ΠΑΣΟΚ στην Αλικαρνασσό, θα μιλήσει ο υποψήφιος Πρόεδρος 
κ. Μαν. Τσαγκαράκης. Νέος άνθρωπος, μιε γνώσεις, θέληση και σπά 
νιο ήθος, θία διακηρύξει ότι με την βοήθεια όλων των κατοίκων θα 
αναβαθμίσει το δύστυχο αυτό προάστιο.

ΕΛΑΓΟΡΑΒΔ1ΣΤΙΚΑ
Το Ελαιοραβδιστικό μας, διαφέρει από τα άλλα.
• Στην τιμή.
• Στην απόδοση.
• Στην κατανάλωση καυσίμων.
• Στο βάρος, και στη χρήση.

Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ A Ε.Β.Ε.
Λ. Ικάρου 1, Ηράκλειο, Τηλ. 221181, 241104

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΑΠΚΩΝ ΨΥΓΕΙΩΝ 
Μ Ε L C Ο

Ανωτέρας κατασκευής - Υπερπολυτελούς εμφανίσεως. '
ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΕΣ - ΖΑΜΠΟΝΟΜΗΧΑΝΕΣ - ί

ΖΥΓΑΡΙΕΣ TEC (εισαγωγής) )
και παντός τύπου εξοπλισμοί Καταστημάτων. ί

Λ. Ικάρου 44 — Ηράκλειο — Τηλ. 227283 ί

ΣΠΟΥΒΒΣΤΗΡΙΟ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

Για όλες τις τάξεις του Λυκείου 

Για όλες τις Δέσμες

Δι ε ϋθυ νση : 
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ X. - ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ Γ. 

ΛΟΥΚΑΚΗΣ Μ. - ΚΑΡΑΤΑΡΑΚΗΣ Μ. 

ΛΙΑΠΑΚΗΣ Γ. - ΤΖΕΛΑΊ’ΔΗΣ Β. 

Εναρξη μαθημάτων: 15 Σεπτεμβρίου 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ: 

Καθημερινά 9—1 π.μ. και 5—8 μ.μ.
Σάββατο 9—12 π.μ.

Γραμβουσης 7 — Τηλ. 225862 — 242763 

«ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ»


